



EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Dirección y Admón.: Cardenal Herrero, 2, Tpdo. ★ Teléfonos 342008 y 343026
Año IX. N.º 423. Lunes, 14 febrero 1972 Dto. Legal. CA-192/1963. Precio 5 Ptas.

Así nos lo pasamos todo el día...



...gracias
a la confianza
con que nos
honran nuestros
distinguidos
clientes.

MUEBLES RAGEL
Medina, 11 y 13 - JEREZ

El mayor surtido lo tiene Ragel

Fernández Ochoa, campeón olímpico

Ganó la medalla de oro en el slalom especial



Surgió la sorpresa en la última jornada. Fernández Ochoa, jugándoselo todo en el descenso definitivo, conquistó la medalla de oro para España, proclamándose así campeón olímpico del slalom especial. Al fin, España ha logrado un triunfo mundial. Enhorabuena. (Información en página tercera).

Acusación china casi en vísperas de la llegada de Nixon

PEKIN, 13. (Efe-Reuter).—Ocho días antes de la llegada del presidente Nixon a Pekín, China ha lanzado esta mañana su primer ataque contra las operaciones aéreas que efectúan los aviones estadounidenses en Vietnam y califica de fraude el plan de paz de ocho puntos expuesto por el presidente norteamericano.

Al mismo tiempo, el jefe de Estado camboyano en el exilio, príncipe Norodom Sihanuk, ha llegado a Hanoi, procedente de Pekín, con seguridades para los aliados indochinos de China, a quienes manifestó que no tienen nada que temer por las próximas conversaciones de alto nivel que comenzarán en Pekín el 21 de febrero.

En un artículo difundido por la agencia de noticias «Nueva China», se comenta que Estados Unidos desplegaba tropas y reforzaba sus fuerzas navales y aéreas en Indochina.

En el informe se dice que las fuerzas estadounidenses habían intensificado sus operaciones de bombardeo y sus provocaciones militares contra Vietnam del Norte.

Heath proyecta un Gobierno de coalición en el Ulster

LONDRES, 13. (Efe). — Un revolucionario plan de tres puntos, para acabar con la crisis de Irlanda del Norte, está siendo preparado por el primer ministro Edward Heath, y algunos miembros de su Gabinete, según afirma en el «Sunday Times» de hoy, el corresponsal diplomático James Margach.

El Plan, que estará completado dentro de diez días, propone: una enmienda a la Constitución de Irlanda del Norte, que permita el nombramiento de un viceprimer ministro y tres o cuatro católicos en Carteras ministeriales, a fin de garantizar a la minoría una permanente participación en el Gobierno.

Una vez completada la redacción de las propuestas, serán sometidas a todos los partidos y grupos afectados, y si católicos o protestantes rechazan la oferta, el primer ministro está firmemente decidido a imponer las reformas constitucionales por su cuenta en Westminster, concluye Margach.

Comenzó la Vuelta Ciclista a Andalucía

MALAGA, 13. (Aifil). — Un total de cincuenta y seis corredores, formados en siete equipos —dos belgas, uno holandés y cuatro españoles, han iniciado hoy, a las 11,50 de la mañana, en el Paseo del Parque malagueño, la XIX edición de la Vuelta Ciclista a Andalucía. La primera etapa, Málaga-Granada, fue ganada por Gerard Vianen, en 4-17-31.

TELEVISION

- 1.45.—Carta de ajuste.
- 2.00.—Apertura y presentación.
- 2.01.—Sobre la marcha.
- 3.00.—Noticias a las tres.
- 3.30.—Revista de toros.
- 4.00.—El "show" de Debbie Reynolds.
- 4.25.—Despedida y cierre.
- TARDE**
- 5.45.—Carta de ajuste.
- 6.00.—Apertura y presentación.
- 6.01.—La casa del reloj.
- 6.25.—Con vosotros.
- 7.30.—Buenas tardes.
- NOCHE**
- 8.30.—Novela.
- 9.00.—Telediario.
- 9.30.—Teledeporte.
- 10.30.—Leonardo da Vinci.
- 11.45.—Veinticuatro horas.
- SEGUNDA CADENA**
- 8.00.—Carta de ajuste.
- 8.30.—Presentación y avances.
- 8.35.—Dibujos animados.
- 9.00.—Jazz vivo.
- 9.30.—Telediario.
- 10.00.—Cuentos y leyendas.
- 10.30.—Estrellas rutilantes.
- 11.15.—Hawai 5-0.
- 0.15.—Ultima imagen.

El C. A. Karcomedo celebró el 26 aniversario de su fundación

Entrega de pergaminos a siete nuevos socios de honor



Los siete nuevos «karkomedos», acompañan al presidente, Juan Luis Domínguez Mateos, tras recibir los pergaminos con los nombramientos. Son, de izquierda a derecha, Tomás Osma, José Hidalgo, Cristóbal Zúñiga, padre Valpuesta, José García Quevedo, Antonio Reina y Enrique González Vaello. (Foto M. Iglesias).

Los Karcomedo ensanchan su base. Es como si la alegría, la amistad y el buen talante no les cupiesen ya en el cuerpo y necesitaran ampliar su círculo. Han cumplido el 26 aniversario de su fundación y la han celebrado... como siempre, muy bien. Primero, función religiosa; misa en la capilla —que es su capilla— de San Telmo. Cantada —y sentida— en flamenco, que es como canta y siente nuestro pueblo. Los muchachos de Antonio Gallardo emocionaron a los Karcomedo. Mantuvieron estos su recogimiento y su espiritualidad con algún ahogo en la garganta. El efusivo desbordamiento de alegría vendría luego, en El Bosque, en donde el buen gusto de Alfonso quedó patente.

A los postres, los nombramientos y los discursos. Aquellos, largos —hasta siete— y estos, cortos. Como debe ser. Unos, graciosos, como el del presidente; otros, significando la conmemoración con gentil alusión a la belleza —porque es verdad!— de las señoras de los Karcomedo; y todos con su pellizco de emoción y de gratitud por aquello de ingresar en el club más importante de Jerez. Y no hay eufemismo en esta afirmación ni debe tomarse como modestia para nadie, porque si nada hay más importante que la amistad, ni más noble que la hermandad, yo digo, declaro y proclamo que en los Karcomedo estas virtudes están tan arraigadas y tan de verdad se sienten y se practican, que nadie puede llegar a

igualarles. Por ello, ingresar en esa orden del buen talante constituye un verdadero honor.

Creo que ellos, por espontáneos y por sencillos, ni se dan cuenta de lo que poseen. Quizás así sea mejor y con ello alcance la más alta cota de valoración la distinción que otorgan con esos nombramientos. ¿Verdad que es así, queridos cofrades y hermanos, padre Valpuesta, González Vaello, Antonio Reina, García Quevedo, Cristóbal Zúñiga, José Hidalgo y Tomás Osma?

La música, el baile y la gracia duraron hasta bien entrada la madrugada. La bondad, la alegría y la amistad continúan, porque son como la esencia misma del ser de los Karcomedo.

espectaculos

TEATRO VILLAMARTA
A las 7 y a las 10. Estreno
PATTON
George C. Scott. Technicolor
70 m/m. (Mayores 14)

CINE RIBA 7. Estreno
REGRESO AL PLANETA DE LOS SIMIOS
Color de Luxe - PanaVisión
Charlton Heston. (Menores)

CINE VALERIA 7.30.
MANOS TORPES
Technicolor - CinemaScope
Peter Lawrence. (Mayores 18)

CINE LUZ LEALAS 7. Estreno
Todd-ao Pantalla Gigante
MONTY WALSH Technicolor
Lee Marvin y Jeanne Moreau
(Mayores 18 años)

CINE JEREZANO 7. Estreno
LA CHICA DE LOS ANUNCIOS. - Eastmancolor
Sonia Bruno y Juan L. Gallardo.
(Mayores 18 años)

CINE DELICIAS 7-9 y 11
SECRETARIA PARA UN LADRON
Eastmancolor
Roger Moore y Silvia Syms
(Mayores 14 años)

Sacrosanctos y cultos

SANTOS DE HOY
Santos Cirilo monje y Metodio, obispo apóstol de los eslavos; en Roma, San Valentín, presbítero y mártir; en Sorrento, San Antonio, abad.
Misa: De los Santos Cirilo y Metodio.

Farmacias de guardia
Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche:
Plaza Belén, 9; José Antonio Primo de Rivera, 73; Ángel Mayo, 12; Teovesa, 26.
Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana:
Plaza Belén, 9; José A. Primo de Rivera, 73.

Ecos de sociedad

ONOMASTICAS
Hoy día de San Valentín celebran su onomástica los señores Cavala Caldeón, presidente de la Academia Jerezana de San Dionisio; Bellido Fernández; Urtillo, Fernández y Bellido Asencio.

MINDORO
MOQUETA
TAPISON

colowall

PROXIMA APERTURA
DECORACION
General Franco, 39

STYLSAF
MOBILIARIO COMERCIAL

Múltiples soluciones para todo tipo de comercio

Mostrador Estantería

Góndola Estantería mural Vitrina

SOLICITE PROYECTO Y PRESUPUESTO SIN COMPROMISO A NUESTRO DISTRIBUIDOR

ADOGN
Central: Avda. San Severiano, 39 - Tel. 23 47 65. CADIZ
Sucursales: JEREZ - Barriada Lacovesa Local, 1
LA LINEA - Pedrera, 68 - Tel. 76 05 91

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña Carmen Izquierdo Patino
(Esclava de Nuestra Señora de los Milagros)

VIUDA QUE FUE DEL SEÑOR

D. Francisco Lara Sánchez
FALLECIO AYER EN PUERTO DE SANTA MARIA, DESPUES DE RECIBIR LOS SS. SS. Y LA B. A.

R. I. P.

SU DIRECTOR ESPIRITUAL, RVDO. P. DON CARLOS ROMAN RUILOBA, HIJOS, DON FRANCISCO, DON JUAN Y DON JERONIMO; HIJAS POLITICAS, DONA MARIA CORDERO RODRIGUEZ, DONA CATALINA BAREA SALAS Y DONA ANA FERNANDEZ SORIANO, NIETOS, SOBRINOS Y DEMAS PARIENTES Y AFECTOS,

RUEGAN una oración por su alma y la asistencia a los oficios exequiales que se celebrarán hoy día 14 en la iglesia Mayor Prioral, a las CINCO de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio de esta ciudad, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.
Vivía: Reyes Católicos, 47.
El duelo despide en dicha parroquia.
Puerto de Santa María, 14 de febrero de 1972 (Mod. 4)

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

D. ANGEL OLMEDO ESTEVEZ

FALLECIO EL DIA 13 DE FEBRERO EN ACCIDENTE DE TRAFICO, A LOS 25 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD.

R. I. P.

SU MADRE, DONA ANGELES ESTEVEZ GONZALEZ; HERMANOS DON ANTONIO Y DON JOSE; HERMANAS POLITICAS DONA ANA GARCIA Y DONA MERCEDES MONJE; SOBRINOS, TIA, PROMETIDA SRITA. MARISA CAZENAVE Y DEMAS FAMILIA,

RUEGAN a sus relaciones y amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que se celebrará en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de las Viñas, hoy lunes, día 14, a las OCHO Y CUARTO de la tarde, por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.
Jerez de la Frontera, 14 de febrero de 1972. (Mod. 4)

El Mueble Inglés *El Mueble Inglés* *El Mueble Inglés*

Fernández Ochoa, campeón olímpico

Ganó la medalla de oro en el slalom de los Juegos de Invierno

Tras el triunfo, clarísimo, fue paseado a hombros por sus compañeros de equipo

SAPPORO, 13.—(Efe-Reuter). — Francisco Fernández Ochoa, ante la sorpresa general, ha ganado el slalom masculino en los XI Juegos de Invierno.

El español de 21 años de edad, que gana su primera carrera de importancia, ha batido al campeón mundial italiano Gustavo Thoeni por un segundo de diferencia.

Otro italiano, Rolando Thoeni del mismo pueblo que Gustavo, ha ganado la medalla de bronce.

Fernández Ochoa, que en 1969 obtuvo el sexto puesto en una competición internacional, ha dejado sorprendido a todos los mejores corredores del slalom.

La primera manga, de 530

metros, constaba de 71 puertas, y la segunda de 75.

En la primera manga obtuvo Ochoa un tiempo de 55,36, siguiéndole Thoeni a segundo y medio.

El italiano, que ganó el slalom gigante a principios de esta semana, hizo lo imposible por ganar en la segunda manga, atacó desde el principio y consiguió el mejor tiempo del día 53,39.

TARDE DE TORERO Y A HOMBROS DE LOS COMPANEROS

SAPPORO, 13.—(Aifil). — «Este es mi gran día. He esquiado con tanto valor como un torero en la arena», ha declarado Paquito Fernández Ochoa, gran vencedor del slalom especial olímpico de Sapporo. «Ayer —prosigue el es-

quiador español— en el slalom de clasificación, me encontré muy satisfecho y seguro sobre esta nieve suave y la pendiente muy rápida del Teine».

—¿Cómo describiría usted la carrera?

—Después de mi mejor tiempo en la primera manga yo sabía que era necesario atacar a fondo en la segunda. Estaba muy tranquilo. Sólo me he puesto nervioso cuando me he enterado que era el campeón olímpico, cuando he conseguido la victoria más extraordinaria de mi vida.

—Con el nuevo campeón olímpico era casi imposible hablar. Todos los miembros del equipo español, contagiados por la alegría que les da la victoria, no dejan de darle abrazos a este simpático atleta español que, a hombros de sus compañeros, ha salido por la puerta grande de los Juegos de Sapporo.

Angel Baranda, presidente de la Federación Española de esquí, declaró: «Es la primera vez que un español gana una carrera internacional de esquí. Nosotros debemos mucho a nuestro entrenador, el francés Fabrè, que se ha encargado de la preparación de Ochoa. Esta victoria es muy importante para el deporte español y, principalmente, para el esquí».

«Ochoa ha hecho una carrera maravillosa», ha declarado el italiano Gustavo Thoeni, medalla de plata. «Sabía que sería casi imposible batirle, añadió el campeón italiano, él tenía su gran día. Sinceramente, estoy convencido de haber hecho una segunda manga perfecta, pero mi tiempo de la primera manga no me proporcionaba posibilidades de victoria. El español ha realizado una gran proeza. No se puede discutir la victoria de Fernández Ochoa: Es todo un gran campeón».

Por su parte, su primo, Rolando Thoeni, dice: «He cometido un error que me ha costado la medalla de plata, pero no importa: Todo ha quedado en familia, mi primo con la medalla de plata y yo con la de bronce».

—¿Le ha sorprendido la victoria del español?

—A un esquiador no debe nunca sorprenderle la victoria de alguien. Fernández Ochoa lleva un año consiguiendo magníficas marcas. Hoy ha tenido su día y ha ganado. Puede que sorprenda que un español, un activo de un país donde el sol brilla todo el año, gane en una prueba de esquí, pero, sinceramente, a mí personalmente, no me ha sorprendido la victoria de Ochoa. Ha ganado hoy como podía haber ganado cualquier otro día. Además, su triunfo no admite discusión: Ha sido clarísimo.

RUSIA CAMPEONA OLIMPICA DE HOCKEY SOBRE HIELO

SAPPORO, 13.—(Aifil). — Rusia se ha proclamado campeona olímpica de hockey sobre hielo, en los Juegos de Invierno de Sapporo, después de derrotar a Checoslovaquia por 5-2. Los resultados parciales fueron 2-0, 2-1, 1-1. Estados Unidos ganó la me-

dalla de plata y Checoslovaquia la medalla de bronce.

FELICITACIONES AL CAMPEON

MADRID, 13. (Aifil). — Al conocerse la noticia de la obtención de la medalla de oro del slalom especial en los Juegos Olímpicos por el esquiador Francisco Fernández Ochoa, S. A. R. el Príncipe de España le ha dirigido el siguiente telegrama:

«Mi más entusiasta felicitación por esa medalla tan brillantemente conseguida en Sapporo, que le acredita como extraordinario deportista. Con el mayor afecto, Juan Carlos Príncipe de España».

El ministro de Asuntos Exteriores, señor López Bravo, también ha enviado un telegrama al esquiador español en los siguientes términos:

«Reciba entusiasta enhorabuena por primera medalla de oro obtenida para España en Juegos Olímpicos, en nombre propio y todos nuestros compatriotas. Gregorio López Bravo, ministro de Asuntos Exteriores».

TODA UNA PROEZA

SAPPORO, 13. (Aifil). — El delegado nacional de Deportes, don Juan Gich, que desde hace días se encuentra acompañando a los esquiadores españoles en esta bella ciudad de Sapporo, era una de las personas que con más alegría y mayor emoción había seguido el des-

arrollo de las dos mangas de Fernández Ochoa, hasta que supo que había alcanzado la victoria, y con ella una medalla de oro para el esquí español, la primera conseguida en una olimpiada.

—Mi alegría es inmensa. Fernández Ochoa ha demostrado en todo momento su enorme categoría, y que está situado entre los mejores esquiadores del mundo, pudiendo considerarse su victoria como de auténtica proeza.

CLASIFICACION FINAL POR MEDALLAS

1 URSS, 8 oro, 5 plata, 3 de bronce. Total: 16.
2 Alemania Este, 4, 3, 7=14
3 Suiza, 4, 3, 3=10
4 Holanda, 4, 3, 2=9
5 Estados Unidos, 3, 2, 3=8
6 Alemania Oeste, 3, 1, 1=5
7 Noruega, 2, 5, 5=12
8 Italia, 2, 2, 1=5
9 Austria, 1, 2, 2=5
10 Suecia, 1, 1, 2=4
11 Japón, 1, 1, 1=3
12 Checoslovaquia, 1, 0, 2=3
13 Ex aequo: Polonia y España, 1, 0, 0=1
15 Finlandia, 0, 4, 1=5
16 Francia, 0, 1, 2=3
17 Canadá, 0, 1, 0=1

CLAUSURA DE LOS JUEGOS OLIMPICOS

SAPPORO, 13. (Aifil). — La ceremonia de clausura de los XI Juegos Olímpicos de Invierno de Sapporo se ha celebrado esta mañana en el magnífico

estadio de hielo de Makomanai, aún llenos de los ecos del encuentro de hockey URSS-Checoslovaquia. Estuvo presidido por el príncipe heredero de Japón Akihito, en representación del emperador, y la princesa Michiko.

Los atletas con un «hasta pronto» se despidieron de los espectadores y abandonaron el estadio. Los españoles que han obtenido hoy su primera medalla olímpica en los Juegos de Invierno, manifiestan su alegría lanzando sus sombreros al aire.

Hoy, proyecciones sobre Semana Santa

Hoy lunes en el salón de actos del colegio marianista de San Juan Bautista dará comienzo el I ciclo de proyecciones de películas y diapositivas sobre Semana Santa organizado por la Hermandad de la Santa Vera-Cruz.

Ante la imposibilidad de proyectar don Servando Estrade, como estaba programado, lo harán en su lugar don Francisco Paz Genero y don Claudio Troncoso.

La sesión dará comienzo a las nueve de la noche.

LA QUINIELA DE LA PROXIMA JORNADA

POR GENTILEZA DE CONFECCIONES - SASTRERIA

JUAN LUIS



PROXIMA QUINIELA

Málaga-Córdoba	1
R. Sociedad-Burgos	1
Español-Sevilla	1
Gijón-Granada	1
At. Madrid-Barcelona	1 x 2
Betis-Valencia	x 2
Celta-At. Bilbao	1
Sabadell-R. Madrid	1 x 2
Valladolid-Cádiz	1
Logroñés-Leonesa	1
Villarreal-Mallorca	1
Ferrol-Oviedo	2
Langreo-Elche	x 2
Mestalla-Castellón	1 x 2
Reservas:	
Hércules-Rayo Vall.	1
Xerez-Pontevedra	1

- ◆ TRAJES A MEDIDA
 - ◆ CAMISAS
 - ◆ AMERICANAS SPORT
 - ◆ PANTALONES
 - ◆ JERSEYS
- CONFECCIONES - SASTRERIA

JUAN LUIS

CARACUEL, 22 JEREZ

UNION DE HERMANDADES

SAN CRISTOBAL, 8 JEREZ DE LA FRONTERA

Mañana martes, día 15 del mes en curso, a las 8,30 de la noche, tendrá lugar, Dios mediante, Pleno de la Unión de Hermandades, en el local de la Casa de Acción Católica, sito en la calle San Cristóbal, número 8, de esta ciudad, con arreglo al siguiente Orden del día:

UNICO Informe de las gestiones realizadas ante la Alcaldía.

A este Pleno deberán asistir los Hermanos Mayores y en caso de ausencia o imposibilidad, persona debidamente autorizada para aprobar los acuerdos que se tomen en el Pleno, de manera que estos queden firmes.

EL SECRETARIO



Precisa usted hacer una consulta al ABOGADO?

¡Este libro le responde GRATIS!

Un libro, más que útil, indispensable para que pueda Vd. vivir sin preocupaciones y para que pueda ahorrar dinero. Un libro que le guía en el laberinto de las leyes con claridad meridiana. Un libro que le evitará siempre verse en peligrosas situaciones.

EL ABOGADO EN CASA

por César Sentias de más de 1.080 páginas. Encuadernado en tela Linz, sobrecubierta plastificada en color, Ptas. 430

SOLICITE HOY MISMO ESTE UTILISIMO MANUAL

Les ruego me envíen enseguida «El Abogado en Casa». Si no quedo completamente satisfecho de ese volumen excepcional, se lo devolveré por correo certificado dentro de 8 días de la fecha de recepción y Vds. me reembolsarán el importe del libro. Pagaré de la manera siguiente:

- Contra reembolso del importe de 430 Ptas., más gastos de envío.
- Contra reembolso del primer plazo de 250 Ptas., más gastos de envío. Pagaré el segundo plazo de 200 Ptas. al cabo de un mes cuando reciba su aviso.

Apellidos _____ Nombre _____
 Calle _____ N.º _____
 Ciudad _____ (Prov. o Distr. postal) _____
 Edad _____ Firma _____
 Si es menor de edad, es necesaria la firma del padre o de quien le sustituye. Firma _____ HJ-6X

Reñese, recórtese y envíese en un sobre a: EDITORIAL DE VECCHI, S. A. - BALMES, 247 - BARCELONA - 6



Comentario a la jornada

PRIMERA DIVISION

Sólo una sorpresa en la División de Honor. Ha sido el triunfo de la Real Sociedad en el «Sánchez Pizjuán» sevillista. Este ha sido el único triunfo «a domicilio» y, consecuentemente, la única sorpresa. También es buen resultado el empate del Celta en Sabadell, que aupa las posibilidades del equipo de Juan Arza. La expectación de la jornada se centraba en el choque que el Valencia y el At. de Madrid debían disputar. Por la mínima, y de penalti, el «once» de Alfredo di Stéfano se ha impuesto al

de Max Merkel. También por la mínima ha ganado el Barcelona, en el propio «Nou Camp», ante un Gijón que ha sido rival más incómodo de lo que se suponía. Los demás resultados han sido caseros. Como se esperaba. El Betis ha salido bien derrotado de «San Mamés»; y también tres dianas ha encajado el Málaga, en Burgos; el Español, en el «Riazor» coruñés, y el Las Palmas, en «Los Cármenes» granadino. Todo, de acuerdo con el pronóstico.

SEGUNDA DIVISION

Con los cinco goles que el Cádiz ha marcado al Logroñés, en «Ramón de Carranza», el equipo cadista ha logrado nueve dianas en sus dos últimos partidos en casa. ¡Así es como se puede pensar en la salvación! Porque es en casa donde hay que amarrar los puntos, como sea. Ahora no deben caber dudas a los aficionados gaditanos de que su equipo ha encontrado la senda de la recuperación. Porque, ¿quién ha hecho cinco dianas al «once» de León Lasa? En cambio, el Xerez, como estaba previsto, ha sucumbido claramente en «Castalia». La empresa de dar el campanazo en esta visita al líder era demasiado ilusoria como para pensarla en serio. De todas maneras, hay que pensar en el ejemplo del Cádiz. En casa, con buenos resultados, puede conseguir la salvación.

No ha habido notas sorprendentes en la jornada. Los favoritos —Elche, Oviedo y Castellón— han sacado adelante sus encuentros en casa, tal y como se esperaba. En cambio, el Zaragoza ha perdido «chance» al salir derrotado de «Pasarón», por el Pontevedra. Si acaso, el único resultado que no ha respondido al pronóstico ha sido el triunfo del Mestalla en Santander, resultado que complica la situación en los puestos de la «cola» de la tabla.

TERCERA DIVISION

La nota —ya característica— la ha vuelto a dar el Recreativo de Huelva, que ha perdido una vez más en su feudo, en esta ocasión ante el Ceuta. A este paso, el equipo onubense se las va a ver y desear para eludir el descenso a Regional. Los dos grandes favoritos, por su parte, han respondido al pronóstico. El Cartagena —que mañana recibirá al Xerez C. D., en partido de Copa— ha goleado con facilidad al Cacereño, mientras que el Murcia ha vuelto a sumar un nuevo punto en su desplazamiento a Badajoz. Los dos, pues, siguen distanciándose al mando de la tabla y perfilándose como indiscutibles candidatos al ascenso de categoría. En cambio, el Portuense, al parecer, empieza a acusar el gran esfuerzo que realizó en la primera vuelta, codeándose siempre con todos los gallitos, y ahora empieza a perder puntos relativamente fáciles. El Eldense se ha llevado un empate sin goles de «Eduardo Dato», resultado que no entraña en los cálculos del pronóstico. Hay que resaltar en la jornada, los triunfos del Jaén y Olímpico de Játiva en sus desplazamientos a Ceuta y Linares, respectivamente. Por lo demás, jornada casera, con resultado positivo para el Melilla en su visita al Español.

RESULTADOS

Primera División

R. Madrid, 4; Córdoba, 1. Barcelona, 1; Gijón, 0.
Burgos, 3; Málaga, 1. Valencia, 1; At. Madrid, 0.
Sevilla, 0; R. Sociedad, 1. At. Bilbao, 3; Betis, 0.
Coruña, 3; Español, 1. Sabadell, 1; Celta, 1.
Granada, 3; Las Palmas, 0.

Touráfrica, S. I.

Será su Agencia de Viajes

José Antonio, 20

JEREZ

Segunda División

Tenerife, 2; Valladolid, 1. Oviedo, 2; Langreo, 0.
Cádiz, 5; Logroñés, 1. Elche, 2; San Andrés, 0.
Leonesa, 4; Villarreal, 2. Santander, 0; Mestalla, 1.
Mallorca, 2; Hércules, 0. Castellón, 3; Xerez C. D., 0.
R. Vallecana, 3; Ferrol, 2. Pontevedra, 1; Zaragoza, 0.

Touráfrica, S. I.

Alquiler de coches sin conductor Siempre coches nuevos

Tercera División

(Grupo I) Lugo, 0; Baracaldo, 0. Caudal, 0; At. Bilbao, 1. Orense, 4; Júpiter, 0. Ponferradina, 2; Ensidesa, 2. Compostela, 0; Basconia, 0. Cardas, 3; Fabril, 1. Avilés, 4; Torrelavega, 1. Mirandés, 2; Astillero, 0. Villosa, 5; Lemos, 0. Sestao, 1; Turón, 1.

(Grupo II) C. S. Andorra, 2; Palencia, 1. Salamanca, 2; Plus Ultra, 1. Talavera, 1; Alavés, 0. At. Madrileño, 2; C.S. Puerto Llano, 0. Boetticher, 2; Osasuna, 0. Obcena, 3; Huesca, 1. Real Unión, 1; Moscardó, 1. S. Sebastián, 3; Tudelano, 0. Eibar, 2; Getafe, 1. Aragón, 2; Zamora, 1.

(Grupo III) Lórida, 1; Tarrasa, 0. Tarragona, 3; Oteniente, 1. Girona, 0; Levante, 0. Algemsi, 0; At. Baleares, 0. Ibiza, 1; Poblense, 0. Europa, 3; Badalona, 0. Barcelona At. 2; Gandia, 1. Acero, 1; Ciudadela, 1. Alcoyano, 1; Calella, 0. Benicarló, 1; Tortosa, 0.

(Grupo IV) Huelva, 1; Ceuta, 2. Linares, 0; Olímpico, 1. Triana, 1; Linense, 0. Español, 2; Melilla, 2. Cartagena, 4; Cacereño, 0. Badajoz, 1; Murcia, 1. Valdepeñas, 5; Ilicitano, 1. Portuense, 0; Eldense, 0. At. Malagueño, 1; Sevilla Atlético, 0. A. Ceuti, 1; Jaén, 2.

Primera Regional

(Grupo II) S. Roque, 1; I. Cristina, 4. La Plata, 0; San Fernando, 3. Rota, 4; Balón, 0. Alcalá, 0; Puerto Real, 0. Coria, 2; Chielana, 0. Ayamonte, 3; Barbate, 1. Ecija, 1; Moguer, 1. P. Genil, 1; Algeciras, 1. Hércules, 1; Sanluqueño, 0. Jerez Ind., 4; La Palma, 0.

(Grupo «B») Guipuzcoana, 3; Navarra, 0. Castellana, 2; Vizcaina, 1.

(Grupo «C») Asturiana, 1; Gallega, 1. Oeste-Cantabra, día 17, en Salamanca.

(Grupo «D») Norte Africa, 2; Extremadura, 0.

(Grupo «E») Murciana, 2; Las Palmas, 0.

CAMPEONATO NACIONAL DE SELECCIONES REGIONALES JUVENILES

(Grupo «A») Catalana, 6; Balear, 2.

IMAGINATE un conductor ciego: tú eres el culpable de su ceguera, de su muerte, de la que cause a otros y aún a ti mismo, cuando te deslumbras.

Touráfrica, S. I.
AGENCIA DE VIAJES
J.A. Primo de Rivera, 20 - Telf. 347150-51 JEREZ

Clasificaciones

PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1 R. MADRID	21	11	9	1	32	14	31+8
2 VALENCIA	21	11	5	5	31	18	27+7
3 BARCELONA	21	10	6	5	25	15	26+6
4 R. SOCIEDAD	21	10	4	7	30	30	24+2
5 MALAGA	21	6	11	4	20	21	23+1
6 AT. MADRID	21	8	6	7	28	18	22+1
7 GRANADA	21	8	5	8	24	24	21+1
8 BURGOS	21	8	5	8	24	26	21-1
9 AT. BILBAO	21	9	2	10	29	19	20
10 ESPANOL	21	8	4	9	29	28	20-2
11 SEVILLA	21	7	6	8	24	24	20-2
12 LAS PALMAS	21	7	6	8	23	27	20-2
13 GIJON	21	8	3	10	30	28	19-3
14 CELTA	21	6	7	8	21	25	19-1
15 CORUNA	21	7	5	9	17	26	19-1
16 SABADELL	21	5	6	10	18	34	18-4
17 CORDOBA	21	4	7	10	23	38	15-7
18 BETIS	21	5	5	11	13	31	15-6

TRACTORES

MOTRANSA-NUFFIELD

La calidad llevada al uso

SEGUNDA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1 CASTELLON	22	15	3	4	38	17	33+11
2 OVIEDO	22	13	5	4	23	8	31+9
3 ELCHE	22	12	5	5	28	14	29+7
4 LEONESA	22	12	4	6	41	31	28+4
5 ZARAGOZA	22	11	4	7	36	21	26+6
6 LOGROÑES	22	11	4	7	21	17	26+4
7 R. VALLECANO	22	9	6	7	23	23	24
8 SAN ANDRES	22	9	5	8	17	16	23+1
9 VALLADOLID	22	9	4	9	31	23	22
10 TENERIFE	22	8	5	9	24	18	21-3
11 MALLORCA	22	7	7	8	13	16	21-1
12 PONTEVEDRA	22	7	6	9	22	27	20-2
13 CADIZ	22	9	1	12	20	22	19-3
14 VILLARREAL	22	6	6	10	18	30	18-4
15 HERCULES	22	6	5	11	21	26	17-5
16 LANGREO	22	7	3	12	19	28	17-3
17 MESTALLA	22	6	5	11	18	30	17-3
18 XEREZ C. D.	22	4	9	9	14	25	17-5
19 SANTANDER	22	6	4	12	18	27	16-6
20 FERROL	22	5	5	12	16	36	15-7

MOTRANSA-NUFFIELD

EL TRACTOR

Con asistencia técnica y recambios

TERCERA DIVISION

(Grupo IV)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	PPN
1 MURCIA	23	17	4	2	50	14	38+14
2 CARTAGENA	23	15	7	1	52	21	37+13
3 CEUTA	23	10	8	5	35	21	28+4
4 MALAGUEÑO	23	10	5	8	33	25	25+3
5 JAEN	23	9	7	7	28	25	25+3
6 LINENSE	23	9	6	8	29	18	24
7 MELILLA	23	11	2	10	36	34	24
8 PORTUENSE	23	7	10	6	20	20	24-2
9 OLIMPICO	23	9	5	9	31	31	23-1
10 SEVILLA AT.	23	8	7	8	23	27	23-1
11 ELDENSE	23	8	7	8	29	32	23+1
12 LINARES	23	7	8	8	19	26	22-2
13 BADAJOZ	23	8	5	10	23	32	21-1
14 CACERENO	23	8	5	10	30	34	21-3
15 TRIANA	23	8	4	11	23	29	20-4
16 VALDEPEÑAS	23	8	3	12	40	46	19-5
17 HUELVA	23	6	6	11	25	28	18-4
18 ILICITANO	23	7	4	12	21	38	18-6
19 ESPANOL	23	7	3	13	27	47	17-5
20 CEUTI	23	3	4	16	19	55	10-13

cajas registradoras
en **GISPERT**
estudiamos cuál es el modelo que más le conviene

La quiniela ganadora ofrecida por RADIRA

- ★ **Caza** R.-Madrid-Córdoba 1, Burgos-Málaga 1, Sevilla-R. Sociedad 2, Coruña-Español 1, Granada-Las Palmas 1, Barcelona-Gijón 1, Valencia-At. Madrid 1, At. Bilbao-Betis 1, Sabadell-Celta x, Tenerife-Valladolid 1, Cádiz-Logroñés 1, Oviedo-Langreo 1, Castellón-Xerez 1, Pontevedra-Zaragoza 1, Reservas: Leonesa-Villarreal 1, Mallorca-Hércules 1.
 - ★ **Pesca**
 - ★ **Náutica**
 - ★ **Fútbol**
 - ★ **Tenis**
 - ★ **Baloncesto**
- AVANCE 4.018 de 14 aciertos; 101.301 de 13 y 816.340 de 12 aciertos.
- En **RADIRA** artículos de calidad

MUEBLES PANTOJA
PUERTO DE SANTA MARIA
Disponemos de Tресилlos en todos los modelos y precios. Somos "LA CASA DE LOS TресилLOS". Igualmente tenemos dormitorios, muebles librería y todo el mueble auxiliar que Vd. precise. **LARGA, 78. VISITENOS!**

MOTRANSA-NUFFIELD

Tractor con pocas revoluciones y alto rendimiento
DISTRIBUIDOR PROVINCIAL

ALFONSO PEREZ

ZARAGOZA, 9

JEREZ

Primera División

La R. Sociedad dio la sorpresa en "Sánchez Pizjuán", venciendo al Sevilla

Por la mínima, y de penalty, ganó el Valencia al Atlético Madrid

DERROTA SEVILLISTA EN CASA

SEVILLA. — (Afil). — Por un gol a cero ha vencido la Real Sociedad de San Sebastián al Sevilla. Al descanso se llegó ya con la victoria donostiarra.

Sevilla: Rodri; Toni, Pazos, Hita; Santos, Lebrón; Lora, Juan Antonio, Acosta, Garzón y San José. A los 14 minutos, Boni sustituyó a Juan Antonio.

Real Sociedad: Esnaola; Sorca, Martínez, Ormaechea; Gaztelu, Leman; Boronat, Arambary, Ansola, Coreuera y Oyarzabal. En la segunda parte, a los 10 minutos, Silvestre sustituyó a Boronat.

Arbitró el colegiado señor Fores. Mostró tarjeta blanca a Esnaola, a Oyarzabal y a Ormaechea, los tres de la Real Sociedad.

El único gol del partido fue logrado por los visitantes a los 23 minutos del primer tiempo. Hizo falta Pazos a Ansola, al borde del área. Fue sacada por Gaztelu en corto y Sorca, de disparo por bajo junto a un poste, obtuvo el que habría de ser el tanto de la victoria donostiarra.

La Real Sociedad, con un equipo de circunstancias, mostró desde la pitada inicial sus intenciones defensivas. Los donostiarra formaron una muralla ante Esnaola, con una primera línea de contención compuesta por los dos extremos y Coreuera, y una más poblada red de defensores ante la meta formada por el resto del equipo, excepto Ansola, y aún éste también se batió en la mitad de su propio campo para ayudar a la tarea de destrucción de juego.

El Sevilla, ha jugado mal. Su dominio se ha debido más al repliegue donostiarra que a su propio juego. Y ese dominio ha sido siempre embarrullado, sin ideas, falto de profundidad y falto de remate.

Han destacado por la Real, Martínez, su central, sobre todos, con Esnaola, Sorca, Gaztelu, Lema y Oyarzabal. Por el Sevilla solo cabe mencionar a Toni Pazos y Lora.

DE PENALTY GANÓ EL VALENCIA AL ATLÉTICO DE MADRID

VALENCIA. — (Afil). — Por un solitario gol, marcado de penalty, el Valencia ha vencido apuradamente al Atlético de Madrid, en un partido de escaso valor técnico y de poca furia por parte de ambos conjuntos.

ALINEACIONES

At. Madrid: Pacheco; Melo, Calleja, Ovejero; Eusebio, Alberto; Salcedo, Luis, Leal, Irureta y Becerra.

En el minuto 24 del segundo tiempo, Agelardo sustituyó a Alberto.

Valencia: Meléndez; Sol, Barrachina, Martínez; Antón, Claramunt I; Sergio, Lico, Quino, Adorno y Valdez.

En la segunda parte, Tatóno salió para sustituir a Antón, que se sintió mareado, a los 24 minutos; y Claramunt II sustituyó a Valdez lesionado en el minuto 33.

Arbitró el colegiado vizcaíno Pelayo Serrano, muy mal.

El único gol fue logrado por Claramunt I al chutar el citado penalty, la jugada surgió cuando iba a rematar Sergio, que estaba cercado por Melo; el público quedó sin saber si la falta fue motivada por un inapreciable empujón, o si en algún instante el defensa atlético había tocado el balón con la mano. Lo cierto es que la falta fue señalada, Claramunt usó por la derecha de Pacheco, quien casi tocó el balón, pero no pudo evitar que el gol subiera al marcador.

El Atlético, en el primer tiempo, trató de defender el empate inicial, y jugó un 4-3-3 bastante retrasado.

Tras el descanso, se esperaba una reacción atlética;

sin embargo, ésta fue pobre, lenta y falto de profundidad.

EL BETIS NO FUE ENEMIGO PARA EL AT. DE BILBAO

BILBAO. — (Afil). — Atlético de Bilbao, 3; Betis, 0.

ALINEACIONES

At. de Bilbao: Iribar; Sáez, Astrian, Aranguren; Batuzen Larrauri, Arieta, Villar, Carlos, Uriarte y Rojo I. No hubo cambios.

Betis: Campos; Bizcocho, Biosca, Telochia; Frigols, Irizar; Macario, González, Roselló, Regalio y Benitez.

En el minuto 30 de la primera parte Oribe sustituyó a Roselló que cojeaba de la pierna derecha. En el 14 del segundo periodo, Isauro salió por Macario.

Arbitró el colegiado guipuzcoano señor Guruceta.

GOLES

En el minuto 33 de juego marcó el primero el Atlético de Bilbao, por mediación de Aranguren; el segundo y tercer goles los consiguió Uriarte, en los minutos 41 del primer tiempo y 35 del segundo; éste último fue de preciosa ejecución, y el primero de cabeza.

Mayor dominio del Atlético de Bilbao en la primera parte, frente a un Betis reser- vante, flojo por los laterales.

QUEDARON LOS PUNTOS EN CASA

BURGOS. — (Afil). — Burgos, 3; Málaga, 1.

El partido ha sido interesante porque el Málaga ha sido duro en el medio del campo durante los 90 minutos y el Burgos basó su juego a base de contraataques a ráfagas.

El primer gol se marcó a los 19 minutos de iniciado el juego. Muy hábilmente por Requejo que sorprendió al meta malagueño.

A los 7 minutos de la segunda mitad Viberti burla a la defensa local y hace inútil la salida de Bilbao para empatar de tiro cruzado.

A los 22 minutos, en el décimo saque de esquina local, Benegas de cabeza vuelve a marcar para su equipo el 2-1.

A los 36 minutos, en otro córner, aprovechando un rechace débil de Golcochea, Jaquet remata y establece el tres a uno.

ENTRETENIDO ENCUENTRO EN "LOS CARMENES"

GRANADA. — (Afil). — Por tres goles a cero ha vencido el Granada a la Unión Deportiva Las Palmas.

Granada: Izoa; De la Cruz, Aguirre Suárez, Filito; Jaén (Santos), Fernández; Lasa, Porta, Barrios (Manolín) Fontenla y Vicente.

U. D. Las Palmas: Betancort; Martín, Tonono, Hernández; Gilberto II, Castellanos; Soto, Carmelín, Tisima, Germán y Gilberto I.

Arbitró el colegiado murciano señor Franco bien.

El primer gol del encuentro subió al marcador en el minuto 35 y su autor fue Porta, al rematar de cabeza un centro de Fontenla. A los 8 minutos de la segunda mitad se lanza una falta contra la meta canaria, falló Betancort y la pelota quedó a merced de Barrios, quien desde cerca fusiló el segundo gol.

El tercero y último fue conseguido en el minuto 37 y también fue obra de Porta, al re-

coger un rechace de un defensa, después de un tiro de Vicente.

La Unión Deportiva Las Palmas ha dado más facilidades de las previstas para que el Granada se alzase con la victoria.

APURADO TRIUNFO CATALAN

BARCELONA. — (Afil). — Un gol de Zabalza, conseguido a los 24 minutos del segundo tiempo, ha dado la victoria al Barcelona sobre el Gijón.

Arbitró el colegiado vizcaíno Ortiz de Mendibil y los equipos fueron:

Barcelona: Reina; Rifé, Gallego, Costas; Torres, Zabalza; Rexach, Juan Carlos, Marcial, Asensi y Pérez.

Gijón: Castro; Echevarría, Alonso, Fabian; José Manuel, Pascual; Herrero II, Quini, Megido, Valdés y Churrua.

A los 83 minutos Puente sustituyó a Alonso.

Comenzó dominando el Barcelona, pero con rápidos contraataques del Gijón que pusieron en peligro el marco de Reina.

En la continuación el Barcelona presiona con más intensidad y pone cerco al marco de Castro, lucidiéndose éste en intervenciones prodigiosas.

SABADELL, 1; CELTA, 1.

SABADELL (Barcelona), 13. (Afil). —

Arbitró el señor Medina Díaz, del Colegio andaluz.

ALINEACIONES

Sabadell: Irazusta; Franch, Pini, Martín; Montesinos, Villar; Palau, Genaro, Zaldúa, Jara y Quiles.

Celta de Vigo: Alarcia; Domínguez, Ribas, Hidalgo; Manolo, Ribera; Rodilla, Juan, San Román (Doblas), Castro y Jiménez.

A los diez minutos de juego, pase de cabeza de Quiles sobre Jara que empalmó por alto consiguiendo el primer gol para el Sabadell. A los 18 minutos de la segunda parte, se sanciona con falta al Sabadell, fuera del área, que lanza en corto sobre Ribera, tira alto y potente logrando el gol del empate.

El fuerte viento deslució la brillantez de este partido y por otra parte el Sabadell disputó mucho de ser aquel equipo que batiera hace quince días al At. de Madrid.

REAL MADRID, 4; CORDOBA, 1

MADRID, 13. (Afil). — Arbitró el colegiado canario José Santana, que reaparecía después de su sanción.

Real Madrid: Miguel Angel; Touriño, Benito, Verdugo; Grosso, Zoco; Amancio, Pirri, Santillana, Velázquez y Aguilár. En la segunda parte, a los 24 minutos, Zoco dejó el terreno de juego, ocupando su puesto De Felipe.

Córdoba: Bermúdez; López, Rodri, Cepas; Alarcón, Varo, Escalante, Carlos, Cruz Carrascosa, Causanilles y Manolín Cuesta. A los 21 minutos de la primera parte, en un encontronazo con Grosso se lesionó Causanilles, abandonando el terreno de juego, a los 24 y ocupando su puesto Diego. En la parte complementaria, a los 20 minutos, Garrido ocupó el puesto de Cruz Carrascosa.

Empezó marcando el Córdoba, a los 3 minutos de la primera parte, en una inde-

cción de Benito, que aprovechó Cruz Carrascosa para enviar el balón a las mallas.

Empató Velázquez a los 14 minutos para el Real Madrid. En la segunda parte, a los 2 minutos, un centro de Aguilár desde la izquierda, lo llevó Pirri a la red de gran remate de cabeza.

Santillana fue el autor del tercer y cuarto goles madrileños, a los 10 y 25 minutos, respectivamente, de esta parte complementaria.

Carlos fue el mejor del Córdoba, seguido de Rodri, Escalante y Causanilles y Cruz Carrascosa, cuando estos estuvieron en el terreno de juego. En el Madrid, Grosso, sobre todos, seguido de Santillana, Verdugo y Touriño.

CORUNA, 3; ESPAÑOL, 1

LA CORUÑA, 3. (Afil). — Arbitró el colegiado valenciano, señor Segurillas. A sus órdenes los equipos presentaron las siguientes formaciones:

Español: Bertomeu; Ramos, Glaría, Granero; Poli, Marfil; Amás, Solsona, Amiano; José

María y Pepín. A los diez minutos del segundo tiempo, Carbonell sustituyó a Solsona.

Coruña: Seoane; Bello, Zugazaga, Rubián; Manolete, Bordoy; Beci, Loureda, Landa, Cervera y Juanito. En el segundo tiempo, a los 22 minutos, Cortés sustituyó a Beci.

GOLES:

Al minuto de juego, Beci, desde la demarcación de extremo centra sobre Landa, para que el delantero centro remate de cabeza y logre batir a Bertomeu.

En el minuto 25, Bertomeu no acierta a detener una pelota lanzada sobre su área, que Beci remató a las mallas.

En el segundo tiempo, a los 30 minutos, Bello, que se había adelantado hasta el extremo de su lado, lanzó un centro sobre Landa, quien nuevamente marca, de cabeza.

A los 37 minutos se produce una melé ante la puerta local, y Carbonell la resuelve con un buen disparo que supone el tanto de su equipo.

El resultado debe considerarse justo. El Español evidenció fallos en su defensa.

Peris, gerente del Valencia, falleció repentinamente

Sufrió un infarto tras el partido Valencia - At. Madrid

VALENCIA, 13. (Afil). — El gerente del Valencia C. F., Vicente Peris, falleció repentinamente poco después de que terminara el encuentro Valencia-Atlético de Madrid.

A continuación de este encuentro comenzó otro entre las Selecciones juveniles de Valencia y Aragón, y finalizando la primera parte de este partido, Vicente Peris, que lo presenciaba se sintió indispuerto, falleciendo poco después. Parece que la muerte ha sido causada por un infarto.

Al difundirse la noticia por el campo «Luis Casanova» se suspendió el encuentro de juveniles.

Ligado desde hace muchos años al club valencianista, Vi-

cente Peris fue escalando posiciones hasta convertirse en el hombre de confianza de varios presidentes sucesivos del Valencia.

Había recibido diversas proposiciones para hacerse cargo de la administración de varios clubs de categoría nacional, incluso para dedicarse a los negocios futbolísticos, pero prefirió siempre permanecer en el Valencia.

Se da la circunstancia de que el equipo blanco salió hoy al campo con brazaletes negros, en señal de luto por la defunción, ayer, del también directivo del Valencia, Antonio Sanmiguel Reico, delegado de las Secciones Deportivas Valencianistas.

PLAYAS DE PUERTO DE SANTA MARIA

Excmo. Ayuntamiento

Aviso sobre casetas de baños

Los interesados en instalar casetas de baños en las playas de VALDELAGRANA, FUENTE BRAVIA y LA PUNTILLA, deberán solicitarlo durante el presente mes de Febrero, en el negociado correspondiente del Palacio Municipal, en días hábiles, en horas de 10 a 13.

Asimismo se recuerda que no se admitirán solicitudes en fechas posteriores.

DELEGACION DE PLAYAS

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Ildefonso Ruiz Montes

Esposo que fue de la señora

Doña María Merchán Sánchez

Falleció el día 6 de febrero de 1972, después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su viuda; hijos; hijos políticos; hermana; nietos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades la asistencia a la misa que por su eterno descanso tendrá lugar hoy lunes, a las OCHO Y MEDIA de la tarde, en la parroquia de Santa Ana, favor que agradecerán.

Jerez, 14 de febrero de 1972 (M. 3)

SEGUNDA DIVISION

Un solo vencedor a "domicilio" el Mestalla, en Santander

SANTANDER, 0; MESTALLA, 1

Arbitró el partido el colegiado gallego señor Carreira.

El único gol del encuentro, favorable al equipo visitante se produjo a los 11 minutos de la primera parte, en un lío en el área santanderina, con salida del portero Santamaría, que no logró despejar el balón, quedando la puerta vacía. El autor de este gol fue Nebot, que lo hizo a placer.

El encuentro no ha sido bueno, puesto que el Santander no hizo méritos y el Mestalla por su parte, tampoco demostró hacer grandes cosas.

OVIEDO, 2; LANGREO, 0

Arbitró, Pérez Quintas.

GOLES

A los ocho minutos del primer tiempo, Galán, de cabeza, establece el uno a cero.

Faltando medio minuto para concluir el encuentro, de nuevo, como consecuencia de otra falta sacada contra el Langreo, Galán lanza un castigo directo a la puerta y envía el balón a la red.

El encuentro de la máxima rivalidad asturiana en Segunda División constituyó un auténtico fraude para los miles de espectadores que llenaron el campo «Carlos Tartiere».

DERROTA HERCULINA PALMA DE MALLORCA 13

(Afil.)

Mallorca, 2; Hércules, 0.

Arbitró el colegiado señor Rabadán, del colegio gallego.

Los goles se marcaron en la segunda mitad en el minuto 22 el primero por Doval, al escaparse el balón a Zamora después de haberlo atrapado, y el segundo a los 35, por Paquito, de disparo cruzado.

En la primera parte Zamora detuvo un penalty lanzado por Bereda.

ABUNDANCIA DE GOLES EN LEON

LEON, 13. — (Afil.)

Leonesa, 4; Villarreal, 2.

Arbitraje regular del señor Congregado, del colegio extremeño.

En la primera parte marcaron Ovalle y Zuazaga, en los minutos dos y veintuno, en salidas de «córner». Por el ilícito marcó Diego, en el minuto treinta y nueve, en la continuación marcaron Zuazaga a los quince minutos, Marianín a los diecinueve y Casco a los cuarenta y dos.

Campo embarrado y tiempo frío, aunque despejado, con mucho viento que impidió la normal práctica de juego. Mucho público en los graderos, como viene siendo habitual en la presente temporada.

CINCO GOLES EN VALLECAS

MADRID, 13. — (Afil.)

Rayo Vallecano, 3; Ferrol, 2. Arbitró el colegiado Juanjo, del colegio navarro.

A los 20 minutos de juego, un tiro de Bordons que intenta rechazar Crespillo, llega a Potele quien lo impulsa a las mallas. A los 32 minutos, internada de Nieto y Rivera le derriba dentro del área, y el correspondiente penalty lo transforma Cortés en el segundo gol del Rayo. A los 39 minutos, se produce una falta al borde del área rayista, la lanza Roberto y Pedro Amado, que sigue la jugada, marca el primer gol visitante.

En la segunda parte, a la salida de un córner Pepiño centra y Castro cabecea a las mallas cuando iban 74 minutos de juego. En el minuto 79, en una internada de Felines, Illán remata en posición dudosa y establece el tres a dos definitivo.

Por el Rayo destacó Felines, y por el Ferrol, Pedro Amado y Arroyo.

EL ZARAGOZA SIGUE PERDIENDO POSIBILIDADES

PONTEVEDRA, 13. — (Afil.)

Pontevedra, 1; Zaragoza, 0.

El Pontevedra llevó siempre la iniciativa, cuajando una magnífica actuación todo el conjunto, sobre todo en el primer tiempo, para después, en la continuación, seguir también mandando aun cuando no con tanto acierto como lo había hecho en la fase anterior.

El único gol del encuentro fue conseguido por Carballada al rematar de cabeza una gran jugada de Antonio que desde la línea de córner centró sobre el delantero centro granate enviando éste de cabeza el balón lejos del alcance de Vilanova. Era el minuto 39 de juego.

En el segundo tiempo Duñabaita salió sustituyendo a Tolo; a los 22 minutos Geñupi sustituyó a Anonio, lesionado y a los 24 La Cruz relevó a Rico. A los 26 minutos fue anulado un gol a Pataco, al remate de una falta sacada por Geñupi. Un minuto antes del final, Fernández sustituyó a Huerta.

La victoria del Pontevedra ha sido justa y merecida, por su mayor dominio y peligrosidad, destacando en el conjunto la labor de Antonio, Clemente, Plaza y Pataco. El Zaragoza, que vino muy reservado, luchó también mucho, pero con poco mordiente en el ataque. Destacaron Vilanova, Vallejo, González y Molinos.

Arbitró el colegiado castellano, Sanz Marrón.

TENERIFE, 2; VALLADOLID, 1.

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 13. (Afil.) — Arbitró el colegiado murciano Jiménez Sánchez, cuya actuación fue protestada por el público.

Los dos equipos han jugado un excelente encuentro por el gran juego y afán de lucha mostrados por ambos en los noventa minutos del partido.

Bergara marcó el primer gol tinerfeño a los tres minutos de iniciarse el juego. El empate a un gol llegó a los 22 minutos y lo consiguió Astrain de fuerte tiro cruzado. El gol del triunfo tinerfeño fue marcado por Bergara, a los 18 minutos del segundo tiempo en magnífico remate de cabeza.

Las alineaciones fueron las siguientes:

ELCHE, 2; S. ANDRES, 0.

ELCHE (Alicante). 13. (Afil.) Arbitró Santos López, del Colegio Oeste, discreto.

A los 27 minutos se produjo el primer gol. Laredo intentó retrasar el balón hacia su portero, pero Melenchón se adelantó y lo envió al fondo de las mallas.

En el segundo tiempo, a los 37 minutos remata Chiva, el balón es tocado por el portero

pero al llevar mucho efecto, entró en el marco, en forma de semicírculo, para botar finalmente sobre la línea de gol, lo que ocasionó protestas de los jugadores catalanes; pero el

árbitro, que se había encontrado junto al marco, se mantuvo firme en su decisión.

Fue un partido de poca vistosidad y con demasiados nervios.

CADIZ, 5 - LOGROÑES, 1

EL PUNDONOR DE BAENA Y LA EFICACIA REMATADORA DE MACHICHA

(Crónica especial por CESARAUGUSTO)

Primer tiempo con empate a un tanto conseguido por los de la Rioja cuando el tiempo reglamentario estaba ya finiquitado. Juego equilibrado con tendencia defensiva en ambos contendientes, más acusada, claro, en los forasteros. Había, no obstante, en estos, mayor serenidad, juego más abierto y más peligroso por los extremos. Pero el Cádiz jugaba con enormes descos, si bien su temprano gol convirtió a sus jugadores en conservadores y ello dio lugar a que los forasteros equilibraran el dominio y dieran mayor sensación de juego.

Esta fue también la tónica del juego en la primera media hora de la segunda parte. Preocupaba ya la posibilidad de un nuevo empate que cortara la racha de rehabilitación en la que ya parece definitivamente embarcado el Club amarillo. Se produjo entonces el momento clave del partido; el del gol de Baena que rompió el equilibrio en el marcador. Yo atribuyo una gran importancia a ese tanto y a la forma de conseguirlo. Fue indicativo de lo que es el fútbol hoy y también de lo que es ese jugador; el momento de tesón que puede dar victorias tan sonadas como la de ayer. Indice, por otra parte, de la importancia que supone perseguir una jugada aun cuando parezca perdida. Así fue el gol segundo gaditano rayando la media hora de juego y cuando nadie podía soñar con un festival tan extraordinario como el que vendría a continuación. Tuvo, además, la virtud de romper la moral del equipo contrario hasta convertirlo en un verdadero trazo. Ahí está, asimismo, la explicación del tercer tanto al minuto escaso de conseguido el anterior. Dribló Machicha a un hombre tan correoso, tan entero y que había estado tan extraordinario durante toda la tarde como Marín, y éste, haciendo bueno el refrán de que tanto da ocho como ochenta, abandonó la pelea y le dejó irse solo para que también burlara al portero y marcara un bonito gol.

Después de esto ya el Logroñés no era ese equipo que permitía declarar a Lasa por la mañana que tenía aspiraciones de ascenso. Ya no era el conjunto entero y fuerte atrás al que sólo se le había marcado una docena de goles en toda la temporada. En sólo diez minutos se le marcaron cuatro tantos y se le pudo hacer algún otro como en aquel cabezazo de Baena que hubiera rubricado, de producirse, el mejor gol de los varios buenos conseguidos ayer por un ariete rematador, confiando y en vena de aciertos.

Por distintas causas los dos equipos actuaron ayer sin entrenador en el banquillo. Es difícil y aventurado sacar consecuencias de este hecho, pero bueno es registrarlos. A la vista del resultado podríamos decir que al Cádiz maldita la falta que le hizo. Pero podría decirse otro tanto del Logroñés: ¿Les faltó a los rojiblancos la voz energética del banquillo que les exigiera menos conformidad y más entrega? Todas las conjeturas son

buenas y pueden valer para el caso, pero a mi me va a servir para decir, una vez más, que no hay mejor entrenador que la confianza, ni hay estímulo más cierto que el del gol y el de cobrar ventaja. Pero para los aficionados gaditanos y, sobre todo, para el propio equipo, lo importante es que le sirva para saber que a los conjuntos los hunde la falta de unidad, la desconfianza y la desorientación. Sabiendo a donde se va y lo que se quiere, teniendo una objetiva y equilibrada medida de las propias posibilidades, es como se sabe la verdadera valía de un equipo. Por eso conviene no dejarse llevar por pesimismo extraordinarios ante la adversidad ni por triunfalismos absurdos a la hora de las victorias. Ni el Cádiz ha sido nunca tan malo como pretendieron hacer ver situaciones de crisis artificialmente provocadas, ni tan bueno como el último cuarto de hora de ayer en el que ya no había enemigo enfrente. Si el conjunto se recupera —y uno diría que ya está recuperado— y Machicha demuestra que el sentido del gol era una posesión suya que alguien pudo pensar que había perdido por circunstancias extrañas, el Cádiz podrá soslayar los coletazos finales de una Liga que se va a presentar tremendamente difícil en los lugares de descenso y promoción.

Si dijera de manera escueta y telergráfica que al gol inicial de los locales conseguido de temprano modo sucedieron el tan aludido de Baena a la media hora aproximada de la segunda parte, que Machicha hizo el tercero un minuto después y que el mismo jugador realizó el cuarto y el quinto a los 38 y 43 minutos, habría dejado sentada la eficacia goleadora del número nueve de los amarillos. Si repite que la ráfaga que encendió el cohete de la traca goleadora fue el gol de Baena, conseguido por machacón ante el asombro de García Fernández, antes entonces excelente portero, dejaría también sentada la razón del sonambulismo en que cayeron Corcuera y Marín, dos peones de brega correosa y de fuerza indomable, a los que consideramos todavía sumidos en el sopor de un sueño del que van a tardar mucho tiempo en despertarse. Pero algún día se darán cuenta de que no fue ni sueño ni quimera lo que se les vino en el cuarto de hora último del partido del domingo en Carranza. Fue el festival goleador de un equipo y de un jugador que necesitaban dar esa satisfacción a sus aficionados para que de ese hallazgo surja la confianza para el futuro.

A las órdenes del colegiado Alfonso Pérez, castellano —dos jornadas con él y nueve goles— los equipos formaron así:

Logroñés. — García Fernández; Arana, Corcuera, Avila; Marín, Ciauriz; Luisi, Mellado, Michelena, Berasategui e Iriarte.

Cádiz. — Martínez, Celeiro, Migueli, Puig (Severino), Herrero, Andrés; Lara, Otiñano (Villalba), Machicha, Otero y Baena.

Hielo y cadenas

Es necesario el uso de Las Cadenas... Para el hielo en los puertos... Sólo o con hielo en los vasos

ANIS LAS CADENAS
De finísimo paladar

Labels on the chain: Piedrafita, Pajares, Escudo, Orduna, Piqueras, Envalira, Bonaigua, Tosas, Somosierra, Navacerrada, Contreras, Leones, Manzana.

El entusiasmo del Xerez no bastó para sorprender al líder (3-0)

Un gol temprano y dos de suerte dieron el triunfo al Castellón

Román, Zárate y Del Pozo resultaron lesionados

CASTELLÓN DE LA PLANA. — (Crónica especial para HOJA DEL LUNES, de Jerez, por el director del diario "Mediterráneo", JAIME NOS).

En partido disputado en el Estadio de "Castalia", el Castellón ha vencido por tres goles a cero al Xerez Club Deportivo. Al descanso se llegó con ventaja del equipo local por 2-0.

ARBITRO

Arbitró bien y sin complicaciones el colegiado murciano, señor Campillo, que en el segundo tiempo amonestó a Prieto por dos entradas consecutivas un tanto bruscas, a Planas. En esta decisión, el árbitro quizás se mostró con excesiva severidad.

ALINEACIONES

CASTELLÓN: Araquistain (1); Corrales (1), Oscar (2), Echarrri (1); Ferrer (2), Cañuela (1); Figuerido (1), Planas (3), Clares (1), Leandro (1), Félix (1).

A los 29 minutos del segun

do tiempo, Demetrio (1) sustituyó a Planas.

XEREZ C. D.: García (1); José Luis (1), Bailaró (2), Prieto (1); Ravelo (2), González (1); Pepín (1), Rafa (1), Zárate (1), Román (-) y Del Pozo (2).

A los 20 minutos de juego, Román, lesionado fue sustituido por Sertucha y tras el descanso, salió Goñi por Zárate, que había resultado lesionado también en el primer tiempo.

INCIDENCIAS

Fuerte viento que deslució el juego y que, en la primera mitad favoreció al Xerez, jugando a favor del Castellón en la segunda parte. El equipo local fue recibido con disparos de traca, en tanto que la representación de una Peña deportiva hacia entrega de un ramo de flores a la esposa del presidente del Castellón. Este a su vez fue muy aplaudiendo al hacer su aparición en el palco de la directiva como desagraviado por haber sido agredido por un jugador del Alcoyano en el último partido de Copa. El Xerez vistió uniforme completamente azul. En el transcurso del encuentro han resultado lesionados tres jugadores visitantes. A los 20 minutos Román recibió un golpe en una caja y a instancias del árbitro fue asistido en la banda para no reaparecer ya. Le fueron aplicados varios puntos de sutura. El delantero centro Zárate también resultó lesionado en el primer tiempo y al parecer, sufre lesión de menisco. Finalmente en el minuto 33 de la segunda parte, fue asistido en la banda el extremo Del Pozo, que en una veloz internada tuvo la mala fortuna de golpearse contra la valla que rodea el terreno de juego, aunque se incorporó al equipo, actuando muy mermado de facultades.

El Castellón ha lanzado 14 saques de esquima, por cuatro el Xerez.

GOLES

1-0. Minuto 4. Jugada entre

Leandro y Clarés, con disparo cruzado de éste que bate por bajo a García.

2-0. Minuto 39. Pase de Leandro a Félix, que se encuentra al lado izquierdo de la puerta, prácticamente sin ángulo de tiro. Cuando el portero esperaba que el extremo centrara, éste disparó muy centrado, sorprendiendo a propios y extraños. García llegó a tocar la pelota, pero no pudo impedir que se colara en el marco.

3-0. Minuto 23 del segundo tiempo. Corner contra la meta jerezana. Saca muy cerrada Planas y el balón, empujado por el fuerte viento, toma el camino de la puerta. Un defensa intenta el despeje, pero la pelota está prácticamente dentro de la portería y García, que llega a tocarla con la mano, tampoco puede hacer nada por impedir el gol.

JUICIO CRITICO

El resultado refleja con claridad la diferencia de clase entre uno y otro equipo, pues en todo momento se ha hecho evidente la manifiesta superioridad del Castellón. El Xerez, que según nuestras noticias ha venido cargado de lesiones, y con sensibles ausencias en su alineación, se ha limitado a defenderse lo me

El alcalde de Santander, enfermó en el fútbol

Sufrió una trombosis cuando el equipo rival marcó un gol

SANTANDER, 13. — (Alfil).— En el transcurso del encuentro Racing Club de Santander-Mestalla, el alcalde de la ciudad y procurador en Cortes, Alfonso Fuente Alonso, sufrió un desvanecimiento, de lo cual se percató el público que siguió con interés este accidente.

El alcalde fue trasladado con toda urgencia en una ambulancia de la Cruz Roja a la Casa de Salud Valdecilla, a la vista de que los médicos del Club apreciaban que su estado era grave.

Parece ser que el señor Fuente sufre trombosis cerebral, ignorándose el origen de la misma, que bien pudiera haber sido motivada por el gol que marcó el equipo forastero, lo cual suponía un contratiempo para el conjunto de la capital.

El señor Fuente ha sido internado en el equipo de recuperación de la Casa de Salud Valdecilla, donde los médicos le asisten, sin que por el momento se haya facilitado parte alguno de su estado.

Al conocerse la noticia en la capital, ésta ha sido acogida con gran consternación, puesto que el señor Fuente goza de extraordinaria simpatía, por su gestión al frente del Ayuntamiento.

NO CONSIENTAS que el mal reglaje de tu motor de gasoil proyecte nubes de humo por el escape. Es un atentado a la vida de los demás: en la carretera porque estorba la visión en la ciudad, porque atenta en la salud.

que ha podido. Y en el segundo tiempo ha tenido unos momentos de buen juego, pero los delanteros se mostraron bastantes remisos en el disparo.

El equipo jerezano, inicialmente, adoptó muchas precauciones para defender su marco; pero, sin embargo, jugó bien la pelota, raseándola como debe hacerlo en un día de mucho viento. También buscó sacar algún provecho del contraataque.

En el primer tiempo, jugando a favor del viento, los delanteros jerezanos, estuvieron a punto de sorprender a Araquistain en un par de remates en los que el balón, con una fuerza tremenda, salió rozando los postes. Y en una oportunidad, tras el lanzamiento muy cerrado de un corner, a cargo de Del Pozo, despejó Corrales en última instancia, una situación más que comprometida para la meta castellonense. El Castellón, lanzando continuados ataques sobre el área contraria, pudo conseguir incluso una victoria más amplia —el árbitro anuló dos tantos, por haber señalado fuera de juego unos segundos antes, en ambas ocasiones—, pero lo cierto es que los dos últimos goles encajados por el Xerez se produjeron en circunstancias que no son muy frecuentes. En el segundo, Félix, prácticamente, no tenía ángulo de tiro y en el tercero, el fuerte viento tuvo influencia decisiva, pues sólo así se comprende que al lanzar la pelota desde el corner, ésta pueda llegar sobre la misma raya de meta.

Los visitantes, además, se vieron también perjudicados por las lesiones, sobre todo de Román y Zárate. No obstante la superioridad del Castellón ha sido absoluta en todos los

aspectos, en tanto que el Xerez, que en algunas fases del encuentro causó buena impresión, en general ha pasado por "Castalia", sin pena ni gloria, con la nota favorable de entusiasmo y la deportividad en todos sus hombres.

En líneas generales, el encuentro no ha sido brillante

y en esta circunstancia no han tenido la culpa ninguno de los dos equipos, sino el fuerte viento que dificultó siempre el control de la pelota.

Por el Castellón han destacado Oscar Ferrer y Planas, sobresaliendo en el equipo visitante, Bailaró, Ravelo y Del Pozo.

VESTUARIOS:

Camilo Liz: "Una diferencia mínima hablése sido más justo"

Muller: "El Xerez ha sido un equipo entusiasta y que se ha defendido bien"

Camilo Liz, que cuenta con numerosos amigos en Castellón, antes y después del partido fue saludado por muchos jugadores, aficionados y directivos castellonenses.

«El Castellón —nos dijo— es un equipo prácticamente de Primera División, y nada tengo que oponer a su victoria. Sin embargo, creo que una diferencia mínima se habría ajustado más a la realidad, pues en los dos últimos goles los locales tuvieron mucha suerte. No son de los tantos que suelen producirse normalmente en un partido de fútbol.»

—¿Cómo ha jugado su equipo?

—Bastante por debajo de lo normal. Tenga en cuenta que hemos venido con una alineación de circunstancias, debida a las últimas bajas que hemos registrado. A última hora, por ejemplo, nos vimos obligados a prescindir de Jiménez, y Del Pozo ha tenido

que salir en un puesto que no es el suyo habitual. Después, durante el partido, se nos han lesionado Román y Zárate. Son muchos factores en contra. No obstante, creo que el equipo, ante el líder, se ha defendido bien y en el segundo tiempo, sobre todo, ha realizado buen juego. Sólo nos ha faltado un poco más de mordiente.

LUCIEN MILLER

Por su parte, Lucien Miller, el entrenador del Castellón manifestó que el resultado le parecía bastante justo, aunque consideraba se pudieron conseguir algunos goles más.

—¿Qué impresión le ha causado el Xerez?

—Un equipo muy entusiasta, pero que se ha visto desbordado por la mayor clase del Castellón. Se ha defendido bastante bien. Ha jugado, también, con acierto la pelota y, en el conjunto, se advierten individualidades muy estimables.

TROFEO SALDANA

MAXIMO GOLEADOR REGIONAL

JEREZ INDUSTRIAL

VEGA	18
ROMAN	9
ONIO	7
MACHIN	6
GARCIA MUNOZ	5
LACALLE	3

PLATA

BECERRA	12
GARRIDO	5
GARCIA PEREZ	3
SAMPALO	2
ORUE	2

VESTIR EN SALDANA ES... ACERTAR



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Gregorio Pascual Benito

Esposo que fue de la señora

Doña Catalina Vidalón Moya

Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.

R. I. P.

Su viuda, hijos doña María del Pilar, doña Luisa y don Manuel; hijos políticos don José María Chica Zarzuela, don Manuel Rey Iglesias y doña Candelaria Ibáñez Castro; nietos, bisnietos, hermanos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de La Asunción a las CUATRO de la tarde y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despiden en dicha parroquia. Vivia: Olivar de Rivero, C/. E núm. 29. Jerez, 14 de febrero de 1972. «Ntra. Sra. del Pilar». G. Franco, 44. (M. 3)

GUADALGRAFICAS, S.L.

LITOGRAFIA - IMPRENTA - COLOR OFFSET

Para su gran expansión comercial ofrece brillante porvenir a

VIAJANTES Y REPRESENTANTES

PARA PRINCIPALES PLAZAS DE LA PROVINCIA Y ZONAS DE SEVILLA, CORDOBA, MALAGA, HUELVA, ETC.

SOLO PARA CONOCEDORES RAMO - ABSOLUTA RESERVA

Escribir con curriculum vitae a
Pedro Muñoz Seca, número, 44
Puerto de Santa María

Tercera División (Grupo IV)

Al empatar sin goles, el Eldense se llevó un positivo de «Eduardo Dato»

Goleada del Cartagena al Cacereño y empate del Murcia en Badajoz. Nueva derrota del Huelva en su feudo, esta vez ante el Ceuta

EMPATE DEL PORTUENSE EN «DATO»

PUERTO DE SANTA MARIA. (Corresponsal).

Portuense, 0; Eldense, 0.
No ha tenido que hacer grandes méritos el equipo visitante para poder sacar tajada del partido de hoy, y ha hecho aumentar su cuenta de positivos con uno más, en esta ocasión aprovechando la mala racha del equipo portuense. No pretendemos hacer uso de tópicos que justifique este empate, pero, la escasa actuación, en esta ocasión, de los delanteros locales, han fructificado en no funcionar el marcador, cuyo empate inicial es ventaja para los forasteros.

Las jugadas iniciales del partido dieron la sensación a quienes lo presenciaban de que el Portuense solventaría decorosamente y con cierto tanteo a su favor, pero, no sucedió así, aunque también hemos constatado la suerte ha sido buen aliado de los alicantinos.

Ha correspondido en mayor tiempo el dominio a los portuenses, pero los minutos finales, quizá por el cansancio que acusaban, fue el meta Ojeda, quien hubo de intervenir varias veces.

En bien trenzado avance por fuere en las postrimerías del partido, se produce mano clarísima en el área por Alexandre, que de haber sido sancionada hubiera supuesto la victoria local, pero el señor Figueroa, no lo estimó al considerarla involuntaria.

El capítulo de destacados aunque con escaso relieve lo citaremos en Estrella, Pancho, Gandía y el meta Bastida, por los alicantinos, y en el bando de casa fueron González, Lolo y García, los más destacados en unión de Pedro.

El colegiado sevillano señor Figueroa Morales, fue discreto en su actuación, ya que los

equipos no le crearon dificultades.

ALINEACIONES
Eldense: Bastida; Estrella, Toledo, Pancho; Gandía, Alexandre; Sindo, Aranda, Botella, Cubiche e Iglesias.

Portuense: Ojeda; González, Lolo, Santi, Delgado, García; Sacramento (Soriano), Arenillas, Pedro, Mata y Manolín.

VICTORIA DEL OLIMPICO EN LINARES
LINARES, (Jaén), 13. — (Alfil).

Linares, 0; Olimpico de Játiva, 1.

Linares: Pancho; Armas, Redondo, Correte; Ramos, Taito; Castillo, Tarrío, Juan Manuel, Diéguez y Salas.

Olimpico de Játiva: Llopis; Aparicio, Moya, Tamarit; Iborra, Navarro; Perón I, Miralles, Juano, Franco y Ruso.

Dirigió el encuentro el colegiado sevillano, señor Gaspar Rivera, cuya actuación fue protestada.

El único gol del encuentro llegó a los cuarenta y dos minutos del segundo tiempo por mediación de Franco en un contraataque bien llevado por los forasteros.

El dominio ha sido casi constante por parte de los locales, pero los contragolpes olímpicos fueron frecuentes y peligrosos, logrando en uno de ellos el gol de la victoria, el campo, embarrado y en malas condiciones no se prestaba al lucimiento.

NUEVA DERROTA EN CASA DEL HUELVA

HUELVA, 13. (Alfil).— Recreativo de Huelva: Omist (Franco); Crespillo, Santi; Rodríguez; Nieto, Jurado; Coradino, Torres I (Jerome), Naranjo, Félix Pérez y Dorrego.

A. D. Ceuta: Valle; Román, Robles, Barrientos; Lolín (Lima), Velasco; Alcalá, Quinichí, Ituíño, Baldomero y Ciudad (Asenjo).

Arbitró el colegiado almeriense señor Gutiérrez. Mostró tarjeta blanca a Alcalá.

A los once minutos del primer tiempo, falta en el borde lateral derecho del área onubense que saca Alcalá, para que Lolín, ante la pasividad del portero, remate a la red. A los dos minutos de la continuación, se escapa Naranjo y tras regatear al portero, es derribado por éste; el penalty lo lanza Félix Pérez, empatando. A los 25 minutos saca un córner Alcalá, sale mal el portero y Baldomero tira, sacando Crespillo el balón con la mano; nuevo penalty, que en esta ocasión marca Velasco.

Partido entretenido, con una primera fase en la que el Huelva dominó ampliamente.

Destacaron en las filas ceutíes Valle, Robles y Alcalá, y por los onubenses, Santi, Rodríguez y Jurado.

DEPORTIVIDAD

SAN VICENTE DEL RASPEIG (Alicante), 13. (Alfil).— Español, 2; Melilla, 2.

Se adelantó el Melilla en el marcador, pero, en la segunda mitad, el San Vicente, con tantos de Pelitos y Zacarizo, logró remontar el tanteo y alcanzar la igualdad.

ALINEACIONES

Español: José María; Rayo, Santiana, Calderón; Vicente, Pascual; Mulita, Pelitos, Moreno, Lara, Alonso y Zacarizo.

Melilla: Mendoza; Bertin, Cervero, Algarte, Ibáñez; Del Pino; Oña, Carbajosa, Botello, Alba y Plácido.

Arbitró, Zamora, del Colegio Murciano, regular.

Mediana entrada. Comportamiento ejemplar por ambos equipos; no hubo que exhibir tarjetas de ningún color, demostrando este detalle la gran deportividad.

TARJETA BLANCA A TODOS LOS JUGADORES

MALAGA, 13. (Alfil).— At. Malagueño, 1; Sevilla At., 0.

At. Malagueño: Fuentes; Peláez, Camargo, Paquito; Montiel (Manolo Miguel), Serrano;

Cartagena: Rosas, Araujo, Coma, Hija, Fiol (Quarles), Paredito; Emilín, Baby, Pepín (Climent), Ginesín y García.
Cacereño: Valbuena; Chuli, Rincón, Recio; Valeri, Asenjo; Didi, Agustín, Vera-Palmer, Samuel y Montero.

Arbitró, Ripoll Aliaga, bien.

GOLES:

A los 16 minutos, de comenzado el encuentro, Pepín marca el primer tanto.

A los 31, Ginesín consigue el segundo.

A los 44, Pepín obtiene el tercero.

En la continuación, nada más comenzar, García logra el cuarto y último gol de la tarde.

El Cacereño no ha jugado a la defensiva, procurando ser prender al Cartagena en el primer contraataque, pero la superioridad de los de casa se ha visto reflejada en el marcador.

EXCESO DE VISTA

BADAJOZ, 13. (Alfil).— Badajoz, 1; Murcia, 1.

Arbitró el señor Espina Moniello, del Colegio astur, que cumplió. Alineó así a los equipos:

Badajoz: Fernández; Ciraco, Cabello, Mesa; Vázquez, Pumar; Fali, Borrego, Lopez (Molina), Muñoz y Emiliano.

Real Murcia: Blas; Ponca, José, Pérez; Cuenca, Herrero; Añil, Sergio, Grau (Valenzuela), Ruiz-Abellán (López) y Macans.

El gol del Badajoz subió al marcador en el minuto cuatro

UN GOL FANTASMA DIO LA VICTORIA AL JAEN

CEUTA, — (Alfil). — Real Jaén, 2; U. A. Ceuti, 1.

ALINEACIONES

Unión Africa Ceuti: Américo; Chicha, Ordóñez, Anta; Juanito (Teti), Asensio (Palma); Blanco, Rico, Teto, Artamendi y Nono.

R. Jaén: Ruiz; Zunino, Carrero, Delgado; Azcarate, Muela; Hopa, Márquez, Aramburu, Violeta y Sánchez.

Arbitró el colegiado gaditano señor Alfaro Toledo, que enseñó tarjeta blanca al ceuti Chicha.

En la primera parte, al minuto de juego, Asensio con un fuerte disparo desde fuera del área, inauguró el marcador, empatando ocho minutos después el Jaén por mediación de Zunino. En la continuación, a los 38 minutos, un gol fantasma, obra de Aramburu, dio la victoria a los jienenses.

El partido se ha caracterizado por la serie de incidentes registrados a lo largo del mismo, ya que el árbitro no supo cortar el juego duro. Un encuentro deslucido por dichas brusquedades, con dominio del Ceuti, que falló un penalty tirado por Rico a los 21 minutos de la segunda mitad cuando el encuentro estaba igualado en el marcador.

VALDEPEÑAS, 5; ILICITANO, 1.

Arbitró, mal, Galindo, del Colegio Centro.

ALINEACIONES

Valdepeñas: González; Palacios, López-Obrero, Tobío; Mendoza; Alabanda; Julito, Cervera, Espejo, De la Haba y Coco.

Ilicitano: Tafalla; Navarro, Peñafiel, Beltrán; Medina, Miguel; Avilés, Aguilar, Ramón, Jaime y García.

A los 23 minutos de juego, el interior izquierdo del Ilicitano, Jaime, marcó en propia meta. En el minuto 44, empató Ramón a centro de Avilés. En la segunda parte marcaron Coco, a los once minutos; el mismo jugador a los dieciocho; Espejo, en combinación con Cervera, a los veintinueve, y Espejo, un minuto antes de finalizar el encuentro.

CARTAGENA, 4; CACERENO, 0.

CARTAGENA (Murcia), 13. (Alfil).—

Cartagena: Rosas, Araujo, Coma, Hija, Fiol (Quarles), Paredito; Emilín, Baby, Pepín (Climent), Ginesín y García.

Cacereño: Valbuena; Chuli, Rincón, Recio; Valeri, Asenjo; Didi, Agustín, Vera-Palmer, Samuel y Montero.

Arbitró, Ripoll Aliaga, bien.

GOLES:

A los 16 minutos, de comenzado el encuentro, Pepín marca el primer tanto.

A los 31, Ginesín consigue el segundo.

A los 44, Pepín obtiene el tercero.

En la continuación, nada más comenzar, García logra el cuarto y último gol de la tarde.

El Cacereño no ha jugado a la defensiva, procurando ser prender al Cartagena en el primer contraataque, pero la superioridad de los de casa se ha visto reflejada en el marcador.

EXCESO DE VISTA

BADAJOZ, 13. (Alfil).— Badajoz, 1; Murcia, 1.

Arbitró el señor Espina Moniello, del Colegio astur, que cumplió. Alineó así a los equipos:

Badajoz: Fernández; Ciraco, Cabello, Mesa; Vázquez, Pumar; Fali, Borrego, Lopez (Molina), Muñoz y Emiliano.

Real Murcia: Blas; Ponca, José, Pérez; Cuenca, Herrero; Añil, Sergio, Grau (Valenzuela), Ruiz-Abellán (López) y Macans.

El gol del Badajoz subió al marcador en el minuto cuatro

de juego, como consecuencia de un córner. Muñoz en la defensa rechazó el balón. Feli de cabeza consiguió pasar el esférico al fondo de red. A los treinta y cuatro minutos de la segunda mitad Añil corre la banda y el portero del Badajoz intenta pasar la pelota creyendo iba fuera, pero ante su sorpresa describe una trayectoria y llega al fondo de las mallas.

MAL JUEGO

SEVILLA, 13. (Alfil).—

na, 1; Línense, 0.

Balompédica Línense: Corte; Málaga, Mota, Vázquez, Pino, Mauri; Galleguín, Quito, Moscosio, Nuevo y Nolito.

Triana: Pacum; Silva, no, Garrido; Mendoza, Manolín, Caraballo, Martínez y Genaro. A los minutos de la segunda parte Parra por Martínez.

minuto después, Calero Mendoza.

Arbitró el colegiado guineño, González Torres. Le dio tarjeta blanca en la segunda mitad a Mauri y Corte.

El gol trianero fue guiado en el último minuto de juego al rematar Calero una pelota de centro de Parra.

El partido ha sido de juego por ambos equipos. Han destacado por la balompédica, Mota y Pino, en el na sobresalieron Camino y Manolín.

Reaparición de Fermín Bohórquez en Játiva

Cortó dos orejas y rabo

JATIVA (Valencia), 13. — (Cifra). — Festival taurino a beneficio de la Asociación Taurina para la Vejez del Torero.

Toros de las siguientes ganaderías: Atanasio Fernández, Alipio Pérez Tabernero, Antonio Pérez de San Fernando, Cifra Hermanos, Antonio Pérez, Antonio Martínez Elizondo y Francisco Camino.

Toros de rejones para el rejoneador Fermín Bohórquez, clavó dos rejones, banderillas con una y dos manos y rejón de muerte. (Dos orejas, rabo y vuelta).

Paco Camino, faena variada. Media y una entera, ción y vuelta).

José Fuentes, faena Media. (Silencio).

Ricardo de Fabra, guana. Dos intentos, y una tera. (Dos orejas y rabo, ción y vuelta).

Dámaso González, segundo intento. (Oreja y vuelta).

José María Martínez, buena faena. Una oreja y rabo, ción y vuelta. (Dos orejas y rabo, ción y vuelta).

El novillero, Guillermo Chayalo, una entera y vuelta. (Oreja, oreja y vuelta).

Paco Camino, faena variada. Media y una entera, ción y vuelta).

José Fuentes, faena Media. (Silencio).

Ricardo de Fabra, guana. Dos intentos, y una tera. (Dos orejas y rabo, ción y vuelta).

Dámaso González, segundo intento. (Oreja y vuelta).

José María Martínez, buena faena. Una oreja y rabo, ción y vuelta. (Dos orejas y rabo, ción y vuelta).

El novillero, Guillermo Chayalo, una entera y vuelta. (Oreja, oreja y vuelta).



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña Francisca Tortosa Braojos

VIUDA QUE FUE DEL SEÑOR

Don José María Braojos Lloreda

FALLECIÓ AYER, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

Su hermano, don José; hermanos políticos, doña Josefa Marente Astorga y don Agustín Guardado Ramírez; sobrinos, don Francisco Tortosa, don Manuel, don José Antonio, don Aurelio, doña María José, don Agustín y don Manuel y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Santa Ana, a las 4 de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Bda. Soto Flores, bloque «Las Viudas».

Jerez, 14 de febrero de 1972.

Ntra. Sra. del Pilar. General Franco, 44. (Mod. 4)

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña María Franco Zarco

Viuda que fue del señor

Don Manuel Rubiales Peña

Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.

R. I. P.

Sus hijos, don José, doña María, doña Victoria y doña Beatriz; hijos políticos, nietos, sobrinos y demás familia.

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Mateo a las 4 de la tarde y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Rincón Malillo núm. 7.

Jerez, 14 de febrero de 1972.

Ntra. Sra. del Pilar. G. Franco, 44. (M. 2)

PRIMERA REGIONAL

Nada pudo hacer el Plata ante la mejor calidad del juego del San Fernando (0-3)

No obstante, los jerezanos realizaron una buena primera mitad

La expulsión de Vargas memoró las posibilidades platenses

Se esperaba con interés la contienda de Primera Regional entre el C. D. Plata y el San Fernando. Interés porque era mucho lo que se jugaba el equipo visitante del campo de la Juventud, que venía precedido de un liderazgo y que tenía que defender a toda costa, visto el ritmo que ha tomado el campeonato y las posibilidades de varios equipos que no ceden en sus ilusionados deseos por alcanzar ese puesto privilegiado de campeón. Esto era un acicate para el San Fernando y aunque contaba con las dificultades que presentaría el Plata en su feudo —tan solo perdieron anteriormente un encuentro, ante el Rota, en jornada desgraciada—, ellos tenían necesidad de ganar. Así sería, pero antes tuvieron que aguantar el buen juego platense de la primera parte que les puso la cosa tan difícil, hasta el punto de que nadie pensaba en esos momentos que el C. D. Plata fuese a volver a salir derrotado en su campo.

Vendría la expulsión de Vargas antes de que terminase la primera parte y esto contó mucho en las posibilidades del Plata, pues con un jugador menos y ante la impotencia de conseguir el gol que les da cierta tranquilidad, se entregó en la continuación a la mejor calidad isleña, sin que por ello abandonaran sus hombres su intención de remontar el partido en aislados ataques.

Como decimos al principio, el Plata salió decidido a contar pronto con ventaja en el marcador y a base de entrega y tesón arriacón al San Fernando en su parcela, sin que le sirvan a este el desplazamiento largo de balón de que hace gala Mariano, intentando sin duda la busca del rápido contraataque de sus extremos Fernando y Manolín. Las ocasiones se acumulan en el área de José Antonio, pero se muestran muy expeditos Cantón y Contreras, como para dejar la mínima acción a los afanados delanteros platenses. Así transcurre el primer tiempo con algunos ataques isleños llenos de peligrosidad para llegarse al minuto 40. Minuto en que una pelota cambiada por Manolín por alto hacia la esquina del área pequeña del Plata, es acertada de cabeza por Rico quien en remate espléndido, lleva el esférico a la portería de Coca ante la decepción de éste y del defensa Piñero que acudió igualmente e inútilmente a atajar la pelota. Cero a uno y en la jugada siguiente se produce la expulsión, un tanto rigurosa del defensa Vargas, por su entrada a Fernando. Un gol en contra, un jugador menos y enfrente un buen equipo; demasiadas circunstancias en contra de los entregados jugadores del Plata para retirarse a las casetas en la primera mitad.

C. D. San Fernando: José Antonio; Herrera, Ferrer, Contreras; Cantón, Malines; Fernando, Mariano, Rico, Chicha y Manolín. Después José Mari sale por Fernando y a José Mari lo sustituyó Lozada.

C. D. Plata: Coca; Jiménez, Piñero, Vargas; Félix, Díaz; García Pérez, Orús, Becerra, Erdozain y Garrido. Luego Borrás salió por Coca y Pérez Moreno lo haría por Orús.

POSITIVO PARA EL MOGUER EN ECIJA (1-1)

ECIJA. — (Servicio especial).

Con igualada a un gol finalizó el partido del segundo de la Primera Regional entre el Ecija Balompié y el Moguer.

Partido de mucho dominio local pero con rápidas y pe-

que ya el Plata no pudiera desarrollarse a su ritmo y además contaban con el cansancio que no tenía más remedio que producirse en el rival, visto su entrega y derroche del primer tiempo. Tampoco sirvió la oportunidad que se le presentó a Garrido en una mala entrega de José Antonio a Cantón que aprovechó el extremo platense para adelantarse hacia el palo y cuando dió al balón a portería vacía, Contreras sale de atrás y en alocado acto, desvió la pelota fuera. Estaba visto que hoy no tenía ni día el Plata y no quedaba más que esperar el final de la contienda. Llegarían dos goles más para el San Fernando. El primero lo consiguió Chicha de cabeza al rematar a las mallas un pase atrás igualmente de cabeza de Rico ante la desafortunada salida del meta Borrás que había salido un instante antes para suplir a Coca, lesionado en la clavícula. Era el minuto 35 de este segundo periodo. Por último, faltando muy poco para finalizar, una cesión del defensa Cantón hacia adelante la agarra Manolín, quien avanza en posición dudosa, para a la salida de Borrás, largarle un chipinazo impresionante que se cuele irremisiblemente en las mallas platenses. Un cero a tres que no mereció el Plata porque en la mayor parte del tiempo tuteó al San Fernando y si no consiguió su propósito de victoria, fue debido a su poca fortuna en el disparo a puerta. Con todo, la victoria del San Fernando, aunque excesiva, la consideramos justa.

Montes Latorre nunca se entendió con sus jueces de línea y su actuación no pasó de pobre, aunque sin influir en el resultado.

Mucho público en el campo de la Juventud que estrenaba sillas de pista lo que fue muy del agrado del asistente que pudo encontrar así acomodo.

En los isleños merecen distinción, Rico, Manolín y sus defensas. Por los de casa, todos superiores en la primera mitad para decaer en su ritmo y fuerzas en la continuación, al parecer les afectó mucho la expulsión de Vargas.

grosas incursiones de los forasteros.

El Ecija salió con mucha fuerza y acorraló a su rival en su parcela, dominio que dió poco fruto y que al encontrarse a veces la defensa local muy adelantada, daba opción a los rápidos delanteros del Moguer a la internada con lo que llevaban en más de una ocasión el peligro al área local.

Después vendría un gol para cada bando conseguidos por Palmero el de los visitantes y Solano para los de casa. Al final fuerte presión del Ecija que defiende bien el Moguer para aguantar hasta el final.

Moguer: Pérez-Dominguez; Paniagua, José Manuel, Macías; Melowni, Paquito; Márquez, Carlos, Torres, González y Palmero.

Ecija: Alcátara; Ríos, Costas, Lucas; Emiliano, Aguilar; Solano, Valenzuela, Alfonso, Terry y Tenorio.

El Jerez Industrial, claro vencedor ante La Palma (4-0)

Partido de neto superioridad local, aunque escaso de juego

Martínez fue expulsado por agresión a Vega

El Jerez Industrial ha resultado claro vencedor de su encuentro ante La Palma. Tal y como se preveía, el «once» de Paco Lara no ha necesitado de mucho esfuerzo para batir al endeble conjunto rival, aunque el choque, quizás por estas circunstancias, no ha tenido la calidad que se esperaba.

Durante el primer tiempo, mientras el conjunto de La Palma se mantuvo entero, el Jerez Industrial, pese a dominar, no encontraba con facilidad del camino del gol. Las jugadas se sucedieron ante el marco de Chaves, pero sin que el balón llegase a traspasar la línea de gol. Posiblemente, el flojo juego de los industrialistas en el centro del campo —donde sólo Vega jugaba a un ritmo y con un estilo suficiente— era la razón de esta inoperancia, unida a las buenas actuaciones del meta visitante.

Un sólo gol se logró en este periodo, y fue obra del debutante arlete Diego, que remató de cabeza un centro desde el lado izquierdo.

En la segunda parte, el Jerez Industrial hizo un poco más de fútbol. Lara dejó en caseta a Villalba y sacó a Onio, con lo que el juego del equipo se enmendó. Además, apenas iban diez minutos cuando una agresión de Martínez a Vega fue sancionada por el colegiado con la expulsión del jugador palmerino. Ya con diez hombres, La Palma no pudo resistir la presión industrialista, que sentenció el resultado con tres goles más. Lacalle resolvió en gol, en el minuto 25 de esta fase, una melé que se produjo a raíz de un tiro de Vega; en el minuto 26, Vega fue zancadilleado dentro del área, y el propio jugador se encargó de ejecutar, marcando, el incuestionable penalty; y, por último, Onio a un minuto del final, hizo la cuarta diana.

El arbitraje del señor Gil no tuvo complicaciones, presentando los equipos las siguientes alineaciones:

Jerez Industrial: Rey; Tino, Varo, Juanele; Vega, Romualdo; Machin (Román);

Lacalle, Diego, Villalba (Onio) y García Muñoz.
La Palma: Chaves; Iglesias, Sánchez Espina, Oñi; Pedro, Vázquez (Luis); Martínez, Castizo, Pequi (Alfaro), Otero y Garrido.

MAL RESULTADO PARA EL ALGECIRAS

PUNTE GENIL. — (Servicio especial).

El Puente Genil, contra el pronóstico, ha conseguido arrancar un empate a un gol ante el Algeciras, en un encuentro que ha tenido más emoción y nervios que juego.

Ante un equipo que no ha demostrado su condición de aspirante al liderazgo, ya que el Algeciras ha jugado a ráfagas y ha sido escasamente resolutivo en el área, el Puente Genil ha dado un derroche de entusiasmo, logrando este resultado que hay que considerar satisfactorio.

Los tantos fueron conseguidos por Villar, para los locales, y Ayala, para el Algeciras.

Algeciras: Antón; Domingo, Julio, Videgain; Cruz, Salcedo; Ayala, Illán, Juan Manuel, Bernal y Rodri.

Puente Genil: Rodri; Carmona, Alfonso, Antofito; Villariño, Moya; Garrido, Domech, Villar, Miguel y Pedrin.

GOLEADA AL SAN ROQUE EN SU FEUDO (1-4)

LEPE. — (Servicio especial).

Partido de amplia superioridad del equipo isleño que derrotó al San Roque en su propio campo por cuatro goles a uno.

Causó una gran impresión el equipo de Isla Cristina. Sus hombres gustaron mucho y su victoria justísima a tener en cuenta desarrollaron sobre el terreno de juego. Ante un equipo que sabe jugar y que no deja que lo haga el contrario, es previsible el final. Hoy no estaba el San Roque para esto y lo que otras tardes suplieron con voluntad, hoy se les truncó ya que nunca pudieron con las acertadas intervenciones del visitante.

El aficionado se enfadó con su equipo y aplaudió al contrario que merecía la ovación por cuanto su juego podemos calificarlo como el mejor y más ordenado de los que en la presente temporada, hemos presenciado en nuestra ciudad.

Ignacio, verdadero motor del juego isleño, se erigió en el elemento más destacado del partido. Realizó dos goles y además trabajó incansablemente para que los otros se produjeran. Así cedió en bandeja a Kubalita para que hiciera uno de los restantes y también prodigó la escapada de Moya para que éste culminase su acción con un tiro fuerte al que nada pudo hacer el meta local. Marcarían los locales en jugada aislada de Isidoro.

Isla Cristina: López-Castro; Rafaelín, León, Hurtado; Nicolás, Cárdenas; Kubalita, Regelo, Luque, Ignacio y Moya. Después actuarían Cequera y Patrón.

San Roque: Arenas; Sanata, Suárez, Martín I; Martín II, Ferrer; Reina, González, Isidoro, Hernández y Martín III.



Carretera de Sevilla Km. 2

JEREZ

Al agradecer públicamente el gran servicio que nos ha prestado la firma de esta plaza TAMSА (distribuidor SEAT) al cedernos temporalmente una extensión de su centralita telefónica n.º 343595, queremos informar a nuestros clientes, nos han sido trasladados desde la antigua oficina de la calle San Juan de Dios, 5, nuestros teléfonos números:

34 30 72 - 34 15 13

a nuestras nuevas instalaciones de Carretera de Sevilla Km. 2., por lo que rogamos se abstengan de seguir llamándonos al citado n.º 343595 de TAMSА, que ya ha sido desconectado en nuestro domicilio.

SIEMPRE A SU SERVICIO

Comercial Terrestre Marítima

Puerto Real y Algeciras sólo pudieron empatar en sus desplazamientos

El Rota goleó con facilidad al Balón de Cádiz

JUSTO RESULTADO EN «SANTA LUCIA»

ALCALA. — (Servicio especial de JOSE PERNIA). — Alcalá, 0; Puerto Real, 0.

Partido sin historia. Un conjunto, el visitante, que se daba de inicios satisfecho con la igualdad a cero y otro, el local, que no supo superar la bien montada defensa visitante, que acumuló hombres en su área y supo alejar el cuadro de ésta con potencia, aunque sin control. Así y todo el Puerto Real, en dos contraataques, en el segundo periodo, a cargo de Ruso y A. Sánchez, tuvo ocasión de conseguir gol; pero su deficiente culminación del tiro al portal enemigo hicieron que el marcador justamente no se alterara.

Dos equipos que no justificaron su posición destacada en la clasificación realizando un juego anodino, poco vistoso y que no convenció a nadie.

Por los visitantes destacaron Luna, Falcón, Arcas y Marente; por los de casa, Parris, Caballero, Riego y Lapie. El arbitraje del señor Núñez no convenció. Siguió el juego de lejos y erró en demasía.

Gallego, lesionado, fue sustituido en el segundo tiempo por Urra y Parris, conmovido, fue reemplazado por Reinaroca.

Puerto Real: Luna; Curro. Luiti, Sánchez; Zaldivar, Fal-

con; Arcas, Marente, A. Sánchez, Chele (Ormaza) y Ruso. Alcalá: Escobar; Caballero, Rivas, Pella; Parris (Reinaroca), Lapie; Ocaña, Riego, Cruz, Gallego (Urta) y Eloy II.

igualmente de cabeza, remata el segundo al saque de un córner. Así finalizaría la primera mitad.

En la continuación seguimos con la misma tónica de juego y para más similitud, también se conseguirían dos goles. El primero de Rincón a los 15 minutos para marcar el cuarto y último Olmedo a la media hora de este tiempo.

Mucha voluntad y enfrega en los del Balón. En los locales merecen distinción Caro y Sevillano.

Buen arbitraje del portorrealense Gaviño.

Balón de Cádiz: Peña; Pedrito, Aparicio, Andrés; José, Tey (Medina); Toscano, Mateo, Luque (Barbarrusa), Ramírez y Torres.

Rota: Jaime; Parodi (Salmerón), Caro, Alba; Sevillano, Cuchicha; Agüero, Olmedo, Vázquez (Cuenca), Lolo y Rincón.

GANO EL AYAMONTE. — (Servicio especial).

El Ayamonte no ha tenido dificultades para vencer por tres goles a uno al Barbate. El encuentro ha sido de claro dominio local, aunque el juego no haya sido muy vistoso. La poca consistencia del conjunto visitante hizo que los locales no forzaran el ritmo en ningún momento, resolviendo el partido fácilmente.

Por el Ayamonte, marcaron dos goles Carnacea y uno Tadeo, mientras que Román hizo el gol barbateño.

Los equipos alinearon a: Ayamonte: Contreras; Naranjo, Rodolfo, Vidal; Tino, Saldaña; Tadeo, Saldaña II, Carnacea, Scott y Andrés.

Barbate: Tamayo; Varo, Sánchez Madri; Zabala, Miguelte; Torolo, Román, Ovarrieta, Tomás y Osorio.

EL CORIA VENCIO AL CHICLANA (2-0)

CORIA DEL RIO. — (Servicio especial).

Por dos goles a cero ha vencido el Coria al Chiclana en partido correspondiente al grupo segundo de la Primera Regional.

El equipo local realizando un bonito juego y aprovechando las oportunidades que se le presentaron, consiguió una justa victoria. Los chiclaneros, mientras contaban con posibilidades de alcanzar algo positivo, rindieron bien y pusieron difícil las cosas para el Coria, sobre todo tocante a su área en la que implantaron un buen sistema defensivo que achicaba balones con mucho acierto.

Vendrían los goles de Olivet y Fali en acciones personales y muy aplaudidas y los visitantes, a la vista del marcador, se limitaron a conservar su puerta temiendo un resultado mayor.

Chiclana: Duarte; Mañón, Aragón Silva; Avila, Estrada; Martínez-Vargas, Pedrin, Quique, Hidalgo y Eloy.

Coria: Marcos; Chacón, Layosa, Pedro; Díaz, Elías; Olivet, José Luis, Nicolás, Feli y Joaquín.

APURADO TRIUNFO DEL HERCULES

SAN FERNANDO. — (Corresponsal deportivo, Juan Quevedo Villa).

Hércules C. F., 1; Atlético Sanluqueño, 0.

ALINEACIONES

Hércules: Barral; Pol, Torres, Blandino; Castro, Gamero I; Huelva, Pinto, Juaqui, Garcés y Foncubierta.

At. Sanluqueño: Recio; Barros, Vela, Buzón; Leiva, Gancedo; Ramón, Gallego, Díaz, Del Ojo y Peláez.

CAMBIOS

30 minutos, se retira Huelva y sale Romero y en el minuto 75, entra Paquito por Pinto en el Hércules. Minuto 65, sale Jesús por Peláez en el At. Sanluqueño.

ARBITRO

El señor Vargas Ruiz, del colegio jerezano, que estuvo bien.

INCIDENCIAS

Menos de doscientas personas en Marqués de Varela. No se concibe por qué van tan poco público a ver al Hércules, ya que hoy hacía buena tarde, con temperatura agradable. Había jugado el San Fernando por la mañana, y ganado, lo que hacía predecir que subirían más aficionados al viejo «Madariaga».

EL PARTIDO

El Sanluqueño sacó varios juveniles en sus filas y esto nos hizo concebir que el Hércules ganaría hoy con holgura; pero está visto que no tiene mordiente su delantera ya que no crearon mucho peligro ante el marco de Recio. Todo eran balones bombeados que el meta se lucía sin mucho apuro.

Solo se contabilizó un gol, éste vino en el minuto 15 de partido, en una falta al borde del área grande sanluqueña, tirada directamente a puerta por Gamero I, que consiguió llevarla a la red.

Dominio continuo del equipo local durante todo el encuentro, pero sin fruto.

En el Sanluqueño destacaron Díaz, Leiva y Recio, dentro de su ingenuidad como conjunto. En el Hércules, el mejor Gamero I, Torres y Pol.

cajas registradoras

en GISPERT

tenemos las mejores marcas desde 11.950 pesetas

REBAJAS

en febrero...

LOS PRECIOS MAS BAJOS DEL AÑO

OFERTAS PARA CABALLERO

Chaquetones Cheviot en Pura Lana o Polyester Algodón 699 Ptas.

Trajes estambre de Pura Lana 1.499 Ptas.

Americanas Cheviot en Pura Lana 999 Ptas.

Gabanes Melton de Pura Lana en variedad de dibujos 1.499 Ptas.

Conozca la calidad de nuestras confecciones y le sorprenderán aún más nuestros precios.



El Corte Inglés

SEVILLA: Plaza del Duque, 10
MADRID - BARCELONA - VALENCIA - BILBAO

Aparcamiento fácil y cómodo

CLASIFICACION

PRIMERA REGIONAL (Grupo II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	P	N
1 SAN FERNANDO	25	20	2	3	63	13	42	+15	
2 JEREZ INDUSTRIAL	25	17	7	1	57	9	41	+15	
3 ALGECIRAS	25	14	10	1	53	16	38	+16	
4 PUERTO REAL	25	14	9	2	40	18	37	+13	
5 ROTA	25	14	6	5	34	13	34	+8	
6 ALCALA	25	12	8	4	44	29	32	+6	
7 ECILJA	25	10	6	9	31	32	26	+2	
8 PLATA	24	8	9	7	31	29	25	-1	
9 PUENTE GENIL	25	9	6	10	30	36	24		
10 MOGUER	25	10	2	13	36	34	22	-3	
11 ISLA CRISTINA	24	8	6	10	26	38	22	-2	
12 CHICLANA	25	9	3	13	30	35	21	-5	
13 LA PALMA	25	8	3	14	34	54	19	-5	
14 AYAMONTE	25	7	4	14	26	36	18	-6	
15 CORIA	25	5	8	12	26	43	16	-6	
16 SANLUQUEÑO	25	7	4	14	25	42	13	-6	
17 BARBATE	25	8	1	16	33	41	17	-11	
18 BALON	25	5	5	15	24	45	15	-11	
19 SAN ROQUE	25	5	5	15	21	59	13	-11	
20 HERCULES	25	5	4	16	23	59	14	-10	

†
Rogad a Dios en caridad por el alma del señor
Don Salvador Llamas Salado

Esposo que fue de la señora
Doña Josefa Caro Rineón
Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.
R. I. P.

Su viuda, hijos Juan Carlos y Salvador, hermanas doña Catalina y doña Dolores, hermanos políticos, primos y demás familia,
RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Pedro a las DOCE de la mañana y seguidamente a la conducción del cadáver.
El duelo recibe y despide en dicha parroquia.
Vivia: Alvar Núñez núm. 6.
Suplican: La Razón Social Hijos de Agustín Blázquez, don José Torres y don Andrés Sevilla, industriales de esta plaza.
Jerez, 14 de febrero de 1972.
«Ntra. Sra. del Pilar». G. Franco, 44. (M. 3)

†
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora
Doña Felisa Parra Román

Falleció ayer a los 58 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P.

Sus hermanas doña María Jesús y doña Isabel (ausente); hermanos políticos, sobrinos y demás familia,
RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la Basílica de Ntra. Señora de la Merced a las ONCE de la mañana y seguidamente a la conducción del cadáver.
El duelo recibe y despide en dicha iglesia.
Vivia accidentalmente Hospital Santa Isabel.
Jerez, 14 de febrero de 1972.
«Ntra. Sra. del Pilar». G. Franco, 44. (M. 2)

†
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora
Doña Andrea Vulto Rodríguez

Viuda que fue del señor
Don José Romero Romero
Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.
R. I. P.

Sus hijas doña Manuela y doña Josefa, hijos políticos don Antonio Mateos Saborido y don Miguel Sánchez Sánchez; nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,
RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia del Perpetuo Socorro a las CINCO de la tarde y seguidamente a la conducción del cadáver.
El duelo recibe y despide en dicha parroquia.
Jerez, 14 de febrero de 1972.
«Ntra. Sra. del Pilar». G. Franco, 44. (M. 2)

†
Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora
Doña Josefa Guerrero García

Viuda que fue del señor
Don Antonio Doña Jiménez
Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.
R. I. P.

Su hijo don Cristóbal y demás familiares,
RUEGAN a sus relaciones y amistades, asistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la capilla de las Hermanitas de los Pobres de hoy lunes día 14 y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.
El duelo recibe y despide en la misma capilla.
Vivia: Domecq núm. 4.
«Ntra. Sra. de la Merced». C. Sotelo 3 y 5. (M. 2)

Quinielas de baloncesto

La ASOCIACION ESPAÑOLA DE BALONCESTISTAS INTERNACIONALES, Entidad organizadora de las Quinielas de Baloncesto ABXC, que insertan los diarios deportivos nacionales, «AS» y «MARCA» de Madrid y «EL MUNDO DEPORTIVO» y «DICE...» de Barcelona, publicará el próximo lunes día 21, en todas las Hojas del Lunes de España, el boleto correspondiente a la última jornada de la presente temporada, con el fin de realizar un estudio que permita conocer el interés que existe por este concurso en todas las provincias españolas, ante la posibilidad de su extensión nacional en las próximas temporadas.

Las Quinielas son gratuitas y pueden concursar quienes lo deseen. Sólo tienen que recortar estos boletos y enviarlos, antes del jueves próximo, al apartado de Correos 424 de Madrid. El escrutinio se realiza delante del Notario de la Capital de España, D. Antonio Rodríguez Adrados, y los dos premios, de 25.000 pesetas cada uno, se dividen, en partes iguales, entre todos los acertantes de 14 y 13 resultados, 13 y 12, 12 y 11, etc., sin que ningún premio pueda quedar vacante, publicándose el resultado del correspondiente escrutinio el lunes 6 de marzo en este mismo diario.

Esperamos sus boletos.
14 de Febrero de 1972.

Anuncios breves

SE ARREGLAN trajes de caballero. Plaza del Carmen, 5 Teléfono 34-40-06.

TAPICERIA Sol. Se tapizan automóviles y muebles. Especialidad en sofás camas y cojines. Todos los trabajos en el día. Sol, 42.

REPARACIONES urgentes: TV. Teléfono 34-62-29. Instalación segundo canal.

VEHICULOS ocasión, todas marcas, grandes facilidades Diego Fernández Herrera, 8.

TOLDOS Jerez, más económico Carretera Arcos, Bda. Los Pinos. Teléf. 34-23-89-34-13-10.

PISTOLAS - Equipos pinturas Francisco Javier Maldonado teléfono 34-64-59.

GRUA Servicio Permanente Teléfono: 34-35-97.

VEHICULOS ocasión, 35% entrada 18 meses, Merced, 18 teléfono 34-29-96.

TAQUIGRAFIA Banca. Mecanografía (Tacto). Contabilidad. Cálculo Mercantil. Nuevas Técnicas para las Enseñanzas Comerciales. Cursos Monográficos de Secretariado. Enseñanza Garantizada. Información de 7 a 9. ACADEMIA DOCEO. Doctor Mercado, 11.

SE VENDE piso en barriada Santo Tomás. Razón: teléfono 34-58-03.

NECESITAMOS señorita para oficina. Bachiller Elemental y mecanografía. Escribir Publíxerez. Letra C. Apartado 119.

PRECISAMOS aprendiz oficina 16 años. Escribir puño y letra a Publíxerez letra D. Apartado 119.

VENDO piso en Vallesquillo. Razón: teléfono 34-26-21.

EL ESPEJO RETROVISOR de be poner ante tus ojos 5 metros de calzada por lo menos. Miralo con frecuencia. El próximo está detrás de ti.

AGRESA

Ofrece a los agricultores de Jerez, sus contratos para la campaña 1972 de:

- ALGODON
- GIRASOL
- CARTAMO
- SOJA

DIRIGIRSE A:

Delegación para Cádiz y provincia

Juan R. Jaén Ruiz

Valleequillo bloque 7 piso 5º
Teléfono: 34 27 56 JEREZ

Oficinas principales en Sevilla
Calle Rioja, n.º 20

GAÑE MAS DINERO ESTUDIANDO POR CORRESPONDENCIA ELECTRONICA CON EXPERIMENTOS



NUEVO

50 EXPERIMENTOS

Durante el curso se realizan 50 experimentos prácticos tales como:

- órgano electrónico de 8 notas
- alarma anti-robó
- indicador de humedad
- amplificador para tocadiscos
- relé acústico
- lámpara intermitente
- 3 radioreceptores
- interruptor cronométrico
- circuito de audio, etc., etc.

Mediante este curso de Electrónica con experimentos, realizado en colaboración con el Instituto Onken de Suiza, el alumno se convierte en un Técnico en electrónica, disponiendo de todos los conocimientos técnicos, teóricos y prácticos, sabiendo aplicarlos en todos los sectores.

No estamos en contra de la teoría, pero consideramos que no hay nada más convincente para consolidarla que los experimentos prácticos, enriqueciéndola con la observación directa. Dispone además de la atención permanente de un profesor particular, que corregirá sus ejercicios y aclarará todas sus dudas. Al concluir el Curso de Electrónica-Certificado que le acredita como Técnico en Electrónica, autorizado por el Ministerio de Educación y Ciencia, de acuerdo con lo establecido en el Decreto de B. O. E. 5-7-1. 1955.

GRATUITAMENTE

Escriba o envíe hoy mismo este cupón y recibirá gratuitamente y sin ningún compromiso una revista ilustrada de electrónica, que le informará detalladamente de las características de este curso.

CUPON PARA ENVIAR A CEEC

Deseo recibir gratuitamente un folio-fascículo informativo sobre Electrónica

Nombre _____

Domicilio _____

Población _____ Dto. post. _____

Provincia _____

Profesión _____ Edad _____

CEEC - Aragón, 472 - Depto. G-31 Barcelona-13

Gran jornada jerezana en el Hipódromo de Pineda

La cuadra del Duque de Albuquerque, vencedora del Gran Premio Steeple-Chase "Don Zoilo" Sherry

Carolina Ruiz-Mateos Pérez-Luna hizo entrega del magnífico catafino de oro

La penúltima jornada de la temporada invernal hipica de Sevilla, en Pineda, ha resultado realmente extraordinaria, fabulosa, con cariz netamente jerezano. El intento del Club de incluir las carreras de «steeple-chase» ha sido realmente encomiable, abriendo muy amplias posibilidades al futuro deportivo de Pineda, muy especialmente en orden a que las carreras de caballos vayan siendo un espectáculo popular en España, al igual que sucede en muy diversos puntos del mundo. Para ello la participación jerezana, el patrocinio y trofeo puesto en juego por Zoilo Ruiz-Mateos, S. A. es en este orden decisivo. Al romper viejos moldes, llevando a las pistas a destacados jinetes e importantes cuadras, dentro de una modalidad sumamente atractiva, el Club Pineda se sitúa en una nueva proyección que ha de resultar altamente estimable. Y tanto la cuantía del premio establecido, 200.000 pesetas, como el catafino de oro destinado al vencedor, han hecho de la gran carrera de la jornada motivo de atracción más que suficiente para que el Hipódromo registrara una gran entrada, siguiendo el público con gran interés todas las pruebas.



Carolina Ruiz-Mateos Pérez-Luna en el momento de hacer entrega al duque de Albuquerque del catafino de oro, Gran Premio Don Zoilo Sherry. (Foto Iglesias).

más de Ybarra. Entraron en liza siete caballos, resultando vencedor «Cirro II», montado por Carudel, invirtiendo en el recorrido 1.52,2/5.

A continuación se corrió la prueba «Marcá», con nueve caballos. Se clasificó en primer lugar el caballo «Tiberio», montado por C. Carrasco. Este caballo pertenece a la cuadra jerezana «Tres monedas». El tiempo invertido por el campeón fue de 1.44,12.

La tercera prueba, premio Cámara Oficial Sindical Agraria, de Sevilla, tuvo por vencedor a «Retoño», de la cuadra Margarita, montado por J. M. Sánchez.

La cuarta y última carrera, gran premio steeple-chase Don Zoilo sherry, fue ganada por el caballo «Poseidón», montado por J. J. Bermejo, clasificándose en segundo lugar el propietario del caballo ganador, el propio duque de Albuquerque, con «Nereo».

ENTREGA DEL PREMIO DON ZOILO

La carrera steeple-chase Don Zoilo había despertado enorme interés. El recorrido era de 4.200 metros. Con el mismo los caballos, cinco en total, tenían que pasar tres veces ante la tribuna, circunstancia ésta que dio aún mayor emoción a la carrera, sin olvidar que las apuestas habían estado muy en alza. El hecho de participar el duque de Albuquerque con tres caballos, montando él mismo uno de ellos, daba a su cuadra el máximo de posibilidades para alcanzar el triunfo. Y en verdad que lo obtuvo no por esa mayoría de caballos presentados, sino por la calidad asombrosa de «Poseidón», magnífico, realizando una carrera realmente fabulosa. El propietario, el duque de Albuquerque, también realizó una monta estupenda, hasta el punto de recuperar muchísimo terreno perdido para terminar entrando en segundo lugar, con cerca de tres cuerpos sobre el tercer clasificado.

Este triunfo tuvo la recompensa de un hermoso catafino de oro, entregado por la señorita Carolina Ruiz-Mateos Pérez-Luna al propietario de la cuadra, al tiempo que se le entregaba al jinete el trofeo donado por la Delegación Nacional de Educación Física y Deportes.

AGRADECIMIENTO A RUIZ-MATEOS S. A.

Finalizadas las carreras, los directores de Zoilo Ruiz-Mateos S. A. ofrecieron un «jerez» de honor en los salones del Club Pineda, asistiendo al mismo los propietarios de los caballos que habían participado en todas las pruebas, miembros del Club, representantes de Prensa, Radio y Televisión y muy destacados aficionados, todos los cuales expresaron a sus anfitriones muy cálidas felicitaciones, especialmente por la nueva proyección que se ha dado a las

pruebas de Pineda mediante la prueba steeple-chase. Y, una vez más, la excelente organización que había montado Fátima Ruiz de Lassaletta fue la clave, la base, para que la recepción jerezana ante lo más distinguido de la sociedad de Sevilla fuera de alta categoría, siendo el propio presidente de la Sociedad de Fomento y Cría Caballar, coronel López del Hierro, el que hiciera patente la felicitación y agradecimiento a don Zoilo Ruiz-Mateos Jiménez por su colaboración al mayor éxito de estas carreras de Pineda. Destacó el señor López del Hierro cómo las aspiraciones, los proyectos y las nuevas perspectivas del Club encontraban amplio eco en destacados aficionados como Ruiz-Mateos y dijo que dentro de esta trayectoria, sería posible el organizar y celebrar en Sevilla las más importantes pruebas de España.

Aún duró gran rato la recepción ofrecida por Zoilo Ruiz-Mateos S. A. Francisco Asencio fue excelente coordinador en esa difícil faceta negocios-amistad; Manuel Paz Argudo pudo, al fin, olvidarse un poco de propias actividades y demostrar sus amplios conocimientos en materia de hipica; Fátima resultó indispensable en su ardua tarea de Relaciones Públicas, atendiendo las muchas preguntas de los informadores y Zoilo fue el hombre sencillo, cordial, de gran mundo, que acaparó y satisfizo plenamente las muy diversas facetas de anfitrión y patrocinador de la máxima prueba.

En suma, una gran jornada jerezana en Pineda. Si el año pasado el pabellón de Zoilo Ruiz-Mateos S. A. se situó en un primer plano de actualidad deportiva, en esta ocasión ha rebasado las fronteras regionales y ha pasado a primerísima actualidad nacional, como así pudimos comprobar con los enviados especiales de revistas especializadas y comentaristas de hipica de grandes rotativos y de Televisión Española. Ello obliga, por supuesto, a superarse en la próxima temporada, el año próximo. Pero contando con la calidad humana de sus organizadores y el atractivo que sus premios despiertan, es fácil suponerse el resultado y además de felicitarles por la jornada de ayer, hacerlo ya en lo que puedan hacer. Jerez ha triunfado en Sevilla y ello es obra de Ruiz-Mateos S. A. Todo un record.—FALCON.

EL AMOR SOLO PIDE AMOR
OBSEQUIELO CON UN REGALO.
HOY ES EL DIA MAS INDICADO; EN



PLAZA DEL PROGRESO, 3
ENCONTRARA LO MAS APROPIADO

FUNCOR S.C.I.

DESEOSA DE ATENDER DIRECTAMENTE A SUS CLIENTES, CUENTA EN JEREZ CON EL MAYOR NUMERO DE REFERENCIAS DE SUS FABRICADOS, HABIENDO CREADO UNA NUEVA ORGANIZACION TECNICA-COMERCIAL QUE GARANTICE UNA EFICIENTE Y COMPLETA ATENCION POST-VENTA.

Distribuidores Provinciales

CODEMA

COMERCIAL DE MAQUINARIA

SORIANO Y PINEDA, S. L.

FONTANA, 16 Y CLAVEL, 20.

TELEFONOS: 34 72 12 Y 34 72 13.

grupo
trituración y
mezcla



Muy útil en la preparación de piensos compuestos. Modelos de 8 y 12 HP con mezcladoras de 600 y 1.000 litros.

DISTRIBUIDOR PROVINCIAL

CODEMA

SORIANO Y PINEDA, S. L.

FONTANA 16, Y CLAVEL, 20

TEL.: 34 72 12 / 13 - JEREZ.



cajas registradoras

en **GISPERT**

le aseguramos el perfecto funcionamiento, siempre

Yo... ya comparé
y... Castellana
elegí



Concurso de ANIS CASTELLANA

En el sorteo celebrado el pasado domingo, día 6 de febrero, por RADIO MADRID en el programa «CARRUSEL DEPORTIVO», los números de etiquetas de botellas con derecho a premio para

90 relojes Busian

CABALLERO O SENORA, GARANTIZADOS, han sido

27.558-37.558 y 57.558 y todos los terminados en dichas cinco cifras.

VALEDEROS HASTA EL PROXIMO SABADO, INCLUSIVE

ANIS CASTELLANA, el anís de España

* antes de comprar su coche nuevo o de ocasión, visítenos...



GOMANOS, S.L.

Concesionario provincial

DEPARTAMENTO de VENTAS

Asta, 8 - Teléfono: 347054 - JEREZ

OFERTA ESPECIAL COCHES USADOS

MARCA	MODELO	MATRICULA	ENTRADA PTAS.
M G	1.100	CA-64	22.000,-
MORRIS	1.100	CA-59	16.000,-
MORRIS	1.100	CA-64	17.000,-
MORRIS	1.300	MI-860	25.000,-
RENAULT	4 LS	MA-53	12.000,-
SEAT	124	CA-76	25.000,-
SEAT	850	CA-80	18.000,-
SEAT	850	CA-75	17.000,-

muchas facilidades de pago
AUTOMOVILES GARANTIZADOS
PERFECTAMENTE REVISADOS